
ВАРІАНТ 1
ІШ І НІН ІІШ ІШ  НІН П ІН Н ІШ І IIІН ІIIІІШ І1! Ш ИН Перша частина II НІ I I ІІ І І І  НІ І! ІНШ І II ІНШ ИМ ЦІМ І! П ІШ І II ІНШ І

з(Т ) Знайдіть — від числа 12. 
^  4

А Б В Г

16 ц і
4

8 9

Укажіть число, яке ділиться наділо на 9.
А Б В Г
93 219 696 864

Подайте вираз (о- 1 у вигляді степеня з основою а.

А Б В Г
а10 а6 а24 а4

( 4)  Знайдіть допустимі значення змінної, що входить до виразу х + 2 
Зл;-6

А Б В Г
Усі числа, 

крім х = -2
Усі числа, 
крім х = 2

Усі числа, 
крім х = 0 Усі числа

( 5)  Укажіть пару чисел, яка є розв’язком рівняння 3д:-5г/ = 13.

А Б В г

(2 ;- і ) ( - 2 ; - і ) И ; - 2 ) ( і ; -2 )

(б )  Знайдіть різницю арифметичної прогресії -6 ; 4; 14; ... .
А Б В г
-2 10 -10 2

( 7)  Відомо, що а<Ь . Укажіть рівність, яка може бути правильною.
А Б В Г

а-Ь  = 0,1 а = Ь + 3 а-л /2 =Ь Ь-лІ2 =а

Пряма с перетинає паралельні прямі а і Ь (див. ри­
сунок). Які з наведених тверджень є правильними?
I. Кути 1 і 3 суміжні.
II. Z1 = Z 2 .
III. ^ 2 -^ 3  = 180°.

А Б В г
Лише І Лише І і III Лише І і II І, II і III

(9 ) У трикутнику АВС (див. рисунок) АС = 24 см, точ­
ка М  — середина сторони ВС. Знайдіть відстань й 
від точки М  до сторони АС, якщо площа трикутни­
ка АВС дорівнює 96 см2.

А Б В Г
2 см 3 см 4 см 8 см

В

А С



(і^) Д° кола з центром у точці О через точку В кола 
проведено дотичну АВ  (див. рисунок). Хорда ВС 
утворює з радіусом кола кут 35°. Знайдіть градус­
ну міру кута АВС.

А Б В Г
35° 45° 55°

ОО

ІІШІІШМІІІІІІМІІІШШШІШІШІІІІІМІШІІПІШІ Друга частина МІЦНІШІ ШИННІМ IIШШШШШШПШІШІПШІ

На 36 картках записано натуральні числа від 1 до 36. Навмання вийма­
ють одну з них. Знайдіть ймовірність того, що число, записане на 
вийнятій картці, буде не більшим за 12.

(і2) Знайдіть площу зафарбованої фігури, зображеної 
на рисунку, якшо радіус круга дорівнює у[2 .

13) Оцініть значення виразу 4 х -0 ,1 у , якщо 2 < х < 4 ,  -3 < г /< 2 .

Виконайте віднімання: Зл + 2 Зп2 - П п - 6
п - 6 п2 -12п  + 36

Діагональ рівнобічної трапеції ділить її тупий кут навпіл. Обчисліть пло­
щу трапеції, якщо її бічна сторона дорівнює 26, а висота — 24.

ІІШШІШШІШШШІШМШІШІШІІШШШШМН II! ШШНШІІИПШШШШШ ІНШІ ЦІННІШИМ IIIТретя частина
(і^) За 2 столи та 3 стільці разом заплатили 1340 грн. Після того як столи по­

дешевшали на 10 %, а стільці — на 20 %, за один стіл і 2 стільці запла­
тили 648 грн. Якою була початкова ціна одного стола й одного стільця?

Зх + 2 2 х - 1 2 х -3  4-------  С   ,(Іт) Розв’яжіть нерівність
^  18 12 4 9

(їв) Основа висоти АК  трикутника АВС лежить на 
продовженні сторони ВС (див. рисунок), АК  = 6 , 
КВ = 2\ІЗ . Радіус описаного навколо трикутни­
ка АВС кола дорівнює 15у[з. Знайдіть довжину 
сторони АС.

ШШШШШІІІШІШШІІІІІІШІШШІШІІШІІ Четверта частина
19) Розв’яжіть нерівність І х  + 2 1 > 5 -  2х .

ІІШШІІММІМІШММНШШІІМШМШШІІІІІП

(£0) Доведіть, що при р > 0 , д > 0  виконується нерівність (р2 +4|(д2 +25) > 40рд .

(0 )  Бісектриса прямого кута прямокутного трикутника ділить гіпотенузу 
у відношенні 4 :3 . Обчисліть довжину цієї бісектриси, якщо периметр 
трикутника дорівнює 21у[2 .



ВАРІАНТ 2
Перша частина

(Т ) Перетворіть на мішане число дріб

П ІН Н іШ і і Ш іП І П ' І І Ш П і і і Ш Ш Ш і Н ІП і і Ш ІШ  П о ш і ї я  и я г т и и я  і і Ш і Ш Ш Ш І П і т т і і і Ш Ш Ш П І П І І і П И Ш І І П і Н

17

6
А Б В Г
1 - 5 „  13 - 1 2 - 2 -
6 6 6 6

(2 ) Укажіть парне число.
А Б В і Г
51 586 603 І 795

©  Подайте у вигляді многочлена вираз |х3-2 х  + 3^-3х.

А Б В Г

Зх4-5 х 2+9х Зх3 -  6х + 9 Зх4 -2 х 2 -9 х Зх4 -  6 х 2 + 9х

( ї )  Скоротіть дріб -9а10Ь 
21 а 2Ь8

А Б В Г
За5 8а За8 СО 0 00

7 Ь8 12 Ьт 7 Ь1 7 Ь8

5)  Укажіть область визначення функції у = %/ї0-5х .

А Б В Г
(— °°; — 2] [2; + °о) (— 2] (2; + °о)

Знайдіть суму коренів рівняння х2 -1 0 х -2 4  = 0 .
А Б В Г

-10 10 24 -24

( 7)  Знайдіть четвертий член геометричної прогресії [Ьп), якщо Ьх = 2, д = -4 .
А Б В г

128 -128 512 -512

(в )  Три промені зі спільним початком лежать в одній 
площині (див. рисунок). Визначте градусну міру 
кута у ,  якщо а = 20°, (3 = 50°.

А Б В г
330° 290° 250° 110°

(в )  На рисунку зображено ромб АВСБ. Знайдіть гра­
дусну міру кута АВС, якщо ZCAD = 250.

А Б В г
155° ОО00т-Н 120° 50°

у

В С

А  В

З



бо} У прямокутник АВСБ вписано три круги одна­
кового радіуса (див. рисунок). Визначте довжину В
сторони ВС, якщо загальна площа кругів дорів Г У Л ^  N
нює Зл;. Ч У

А Б 1 В 1 г А D
2 3 ! 6 1 9

ішшпшншшшішп ІШ1МІШШ! Друга частина ншпншМШШШПШШПІ'Ііі! ітіішчі

ТІ) Знайдіть область визначення функції у = J-| + 1 І •

12) На рисунку зображено ромб АВСВ. точка О — точ­
ка перетину його діагоналей АС = 24 і ВВ~-10, 
точка К  — середина сторони АВ. Знайдіть площу 
трикутника ВКО.

13) Розв’яжіть нерівність 2(ох-7)-12х< х-17.

(і4) Розв’яжіть рівняння х 2 + х = (х + 3 )(З х -2 )-2  .

(і^) За даними рисунка знайдіть площу трикут­
ника АВС.

D

Н ІІ ІЧ П Н ІШ Ш Ш П П Ш ІШ Ш ІІІШ Ш Ш ІІШ ІШ ІШТретя частина
(16) Два станки за 8 год спільної роботи виготовляють 2400 деталей. Пер­

ший станок за 2 год і другий за 4 год разом виготовляють 720 деталей. 
Скільки деталей виготовляє за 1 год кожний станок?

(17) Побудуйте графік функції у = о + 4 х - х 2. Користуючись графіком, знайдіть:
1) усі значення х, при яких функція набуває від’ємних значень;
2) проміжок, на якому функція зростає.

@  Дано точки ^4(3; — 1), В (-5 ;7 ), С(1;5). Знайдіть довжину середньої лі­
нії КР трикутника АВС, де точки К  і Р належать сторонам АВ і ВС 
відповідно.

Четверта частина ; !!І МШШ j ІШ Ш І НИ Н ІШ Н І ІШ М Ш Ш ІІШ ! Мі 

219) Знайдіть значення параметра а, при яких рівняння х '+ 8 х  + 10 + 3а = 0 
має два різні корені.

Знайдіть найменше значення виразу х 2 + (х ^ 0).

,21) У прямокутному трикутнику ABC (ZC = 90°) проведено висоту СН. Ра­
діуси кіл, вписаних у трикутники АСН і ВСН, дорівнюють 12 і 16 від­
повідно. Знайдіть радіус кола, вписаного в трикутник АВС.



ВАРІАНТ З

>1ІПІІШ1П ІНШ І МІНИМ НИ ІШ Ш ІІ НИН П НІН Ніі П О П І І І Я  и а г т і л и яПерша частина
©  Серед наведених нижче дробів укажіть правильний.

А Б В Г
10 1 5 3
7 6 5 1

( і )  Укажіть число, кратне числу 14.
А Б В Г
44 56 72 104

3) Розкладіть на множники вираз а'? -  64.
А Б В Г

(а -4)(а2 - 4а + 1б| (а- 4)(а* + 8а + 1б| (а -4)(а2 + 4а + 1б| (а + 4)|а2 - 4а + 1б)

( 4)  Розв’яжіть рівняння 9 -1 6 х 2 = 0 .
А Б В Г

3 3 3
3 —3; 3 ----? —

4 4 4

© )  Знайдіть значення виразу -

А Б В Г
9 3 5 81

(б )  Функцію задано формулою f(x )  = 3 ^ [x - l .  Знайдіть / ( і б ) .
А Б В г
23 6 11 47

( 7)  Знайдіть нулі функції у = х 2+ І І х -1 2 .

А Б В Г
1; 12 - 1; 12 - 12; 1 - 12; -1

(в )  У трикутнику АВС (див. рисунок) А А -  65е 
ВВ — бісектриса кута В. Знайдіть градусну міру 
кута ВСА, якщо ^АВГ) = 35°,

В

А Б В г
35° 45° сл о о 0О00

( ©  Сума градусних мір двох кутів паралелограма дорівнює 150°. Знайдіть 
градусну міру більшого кута паралелограма.

А Б В Г
75° 95° 105° 115°

5



(її}) На рисунку зображено квадрат АВСБ і трикут­
ник ВКС, периметри яких відповідно дорівню­
ють 24 см і 20 см. Знайдіть периметр п’ятикут­
ника АВКСБ.

А Б В Г
28 см 32 см 34 см 38 см

ІШІІШШШІНШПНІІШШШШІШШШПШІНШ Друга частина ПііНІШІМіШШШШШШІШШНШШІШШШШ

^ і)  Спростіть вираз 25 + 5л/а~ ^
а + 5л/а

(12) На рисунку зображено квадрат ABCD зі В. 
стороною 1 і прямокутний трикутник CDF, 
гіпотенуза CF якого дорівнює -Jd . Фігури 
лежать в одній площині. Знайдіть довжину 
катета FD трикутника CDF .

Знайдіть значення виразу ^3-2%/7| + 1 2 ^  ■

1 )̂ Розв’яжіть нерівність Зх - х  + 1 0> 0 .

^5) Навколо трикутника АВС описано коло з центром у точці О, ОА= 6 см, 
ZAOB = 120°. Знайдіть площу трикутника АОВ.

ШШІІШШШШШІШІІШІШІШШШШІШШІШ Третя частина ШШШШНШІШШШШШШШШШШІІШНШІІ

(Т§) Басейн наповнюється через дві труби за 6 год. Через першу трубу він 
наповнюється на 9 год швидше, ніж через другу. За який час басейн 
може наповнитися через кожну трубу окремо?

^7) Знайдіть суму всіх від’ємних членів арифметичної прогресії -80,4; -80,2; 
-80 ; ....

(їв) Бісектриса кута А  прямокутника АВСВ перетинає його більшу сторо­
ну ВС в точці М. Визначте радіус кола, описаного навколо прямокутни­
ка, якщо ВС = 24 см, АМ  = 10\І2 см.

шішшшішшшшіїшшшшшшшшш Ч е т в е р т а  Ч а С Т И Н а  ш ш ш ш іш ш ііііш ш ш ш ш ш іш ш ш іш

(т^) Розв’яжіть нерівність | х -  2 1 < 3 + 2х .

( 5̂) Знайдіть усі значення а, при яких рівняння х 2+2ах + а2+а + 4 = 0 має 
два різні корені.

(2і) Основа рівнобедреного трикутника дорівнює 6 см, а висота, проведена до
неї, — л/9І см. Знайдіть відстань між точками перетину бісектрис кутів 
при основі трикутника з його бічними сторонами.



ВАРІАНТ 4
,,,МИИ",,І,ИІІІПИИІІІМИИМИИМИИІІИМНИИ Перша ЧаСТИНа шмшштнтшшишшшшшшшитиии 
( ? )  Укажіть правильну нерівність.

А Б В Г
5 7 9 10 2 . , 3—  > — —  < — — >1 1< —
18 18 11 11 2 8

(з )  Виразіть 35 см у метрах і скоротіть отриманий дріб.
А Б В Г

7 1 „1 7
—  м —  м 3— м —  м
13 65 2 20

(3 )  Подайте у вигляді добутку многочлен Зт2 -6тп + 3п2.
А Б В Г

(З т -3га)2 (3 /п -п )2 ( т  -Зга)2 З(тгс-ге)2

( І )  Укажіть ірраціональне число.
А Б В г

7^6 л/0Д6 7Ї6 л/ібоо

(Т ) На рисунку зображено графік функції у = f ( x ), 
визначеної на проміжку [-4; 4]. За рисунком зна­
йдіть множину розв’язків нерівності /(;с )> 0 .

А Б В г
[-4; -3]и[3; 4] [-3;3] (-3; з) [—4; — 3) и (З; 4]

(б )  Розв’яжіть систему нерівностей

А Б В Г
[-9; 5) (5; 9] [3; + °°) [з; 5)

З х -9 > 0 ,
х< 5 .

( 7)  Кукурудзою засіяли 36% поля, площа якого становить 350 га. Яку пло­
щу (в гектарах) засіяли кукурудзою?

А Б В Г
12,6 га 120 га 133 га 126 га

(в )  У рівносторонньому трикутнику медіана дорівнює 6ч/з см. Знайдіть сто 
рону трикутника.

А Б В Г

6 см 18 см 12>/з̂  см 12 см

( 9)  Внутрішній кут при вершині С рівнобедреного трикутника АВС з осно 
вою АВ дорівнює 130°. Знайдіть зовнішній кут при вершині А.

А Б В г
25° 155° ООЮ 65°

7



(і^) На рисунку зображено паралелограм АВСБ, пло­
ща якого дорівнює 60 см2. Точка М  належить 
стороні ВС. Визначте площу фігури, що склада­
ється з двох зафарбованих трикутників.

В \Т С

А Б В Г
45 см2 40 см2 35 см2 ЗО см2

Б

Друга частина

11) Знайдіть область визначення функції У = Л|-| 1 + ~ х І-

12) На рисунку зображено прямокутний трикутник АВС 
із прямим кутом С, СМ — медіана, ВС = 12, АВ = 13. 
Знайдіть периметр трикутника АСМ.

(і^) Розв’яжіть систему рівнянь х 2 + у2 = 18,
[X = -у.

(13 ) Спростіть вираз ( і - 72 )^5+\/2 )+\У32" •

^5) Сторони паралелограма дорівнюють 3 см і 4 см, а гострий кут стано­
вить 60°. Обчисліть довжину меншої діагоналі паралелограма.

шпіпшіїнішшіїїііііімніншпііішіішііііш Т р е Т Я  ЧаСТИНЗ інііішішіініішіпппнішмшміїніїшішііііі

(іб) Знайдіть катети прямокутного трикутника, якщо його гіпотенуза дорів­
нює 10 см, а один із катетів на 2 см більший за інший.

(і7) Побудуйте графік функції у = х + 1 Зх-6
х 2 + х х2 -2х

(їв) Площа кругового сектора відноситься до площі круга як 1:9 . Знайдіть 
довжину дуги, на яку спирається цей сектор, якщо радіус круга дорів­
нює 36 см.

ІІПІІІШПШМШПІШІПШШШПІМІІІШІШП Четверта частина ІІІШМІІШІМІІІІІШІМІІІШМІІІШМІІМШМІІІ

(і^) Спростіть вираз л/8 2 -4 8 л/2 .

Ф Знайдіть значення параметра а, при яких рівняння х 2 -4 х  + а -2  = 0 
не має коренів.

(2і) Сторона трикутника дорівнює 30 см, а медіани, проведені до двох інших 
сторін, — 27 см і 36 см. Знайдіть площу трикутника.



ВАРІАНТ 5
< І! НІ! 11М111И1111 і 11Ш11II11 і 11Ш111!! IIИ1111 (МІИII Перша ЧЭСТИН9 IIIШІПІШІПІІІПІШІ! IIІІІІІІІІІІШІІІІІІНШІ1І1Н
(Т ) Виразіть число 1,9 у відсотках.

А Б В Г
0,19% 1,9% 190% 19%

( 2)  Знайдіть координати точки В, зображеної на рисунку.
А Б В Г

В (-3 ;-2 ) В (-2 ;-3 ) В(3;2) в{ 2;3)

У ‘N

-1 0 X
В 1

®  Укажіть пару чисел, яка є розв’язком рівняння 7 у - 2 х - 5 .

А Б В г
т ( і ; - 1) (—і; і) ( - 1 ; - 1)

А) Укажіть точку, через яку проходить графік функції у  = --------.
х

А Б В Г
В (-4 ;-4 ,5 ) А (12; 1,5) С(-3,6;5) В(10;-180)

(5 )  Знайдіть два числа, різниця яких дорівнює 37, а добуток — 848. Яке 
з наведених рівнянь відповідає умові задачі, якщо більше число позна­
чено через х?

А Б В Г
х  (ж-3 7 ) = 848 х  (3 7 -х ) = 848 х(х+37) = 848 ' (х -3 7 )(х  + 37) = 848

©
А Б В Г

у = 5-л/х" У = -л /х -5 у = - уіх + 5 у = - 4 х  -  5

Розв’яжіть нерівність X -1 0 0 >0.

А Б В Г
[іО; + оо) [—10; + °°) [-10; 10] ( -  -10]и [Ю ; + °о)

Графік функції у = -у[х паралельно перенесли вздовж осі Оу на п’ять 
одиниць вниз. Графік якої функції отримали?

(5 )  У трикутнику АВС (див. рисунок) АС - 2  см, /,А = 50°, 
/ .В -  70°. Визначте ВС (у см) за теоремою синусів.

А Б В Г
28іп70° в с _  вігі 50° в с _ зіп70° 2зіп50°
віп50° 2 віл 70° 2віп50° 8Іп70°

(9 )  Сторони паралелограма дорівнюють 3 см і 16 см, а кут між ними стано­
вить 30°. Знайдіть площу паралелограма.

А Б В Г
12 см2 24 см2 12\[з см2 24\/з см2

9



@  У гострокутному трикутнику АВС проведено висоту ВМ. Визначте дов­
жину сторони АВ, якщо ВМ  = 12, А А -  а .

А Б В Г
12 12tga 12sina 12

cos а sin а

І І І І І ІШ ІІІ І І ІШ ІІ ІШ ІШ Ш ІІІ І І І ІШ ІМ Ш ІШ ІІ І І І ІШ Ш ІШ ІІІШ ІШ Ш ІШ І1 ІШ Ш ІІІШ Ш ІШ Ш ІІІШ ІШ ІДруга частина
(Ді) Геометрична прогресія задана формулою п-го члена Ьп -  7-2"-1. Знайдіть 

суму п’яти перших членів цієї прогресії.

На рисунку зображено прямокутник АВСИ і рів- 
нобедрений прямокутний трикутник СИЕ, які 
лежать в одній площині; ВС = 8 см, £>£ = 6 см. 
Знайдіть довжину радіуса кола, описаного навко­
ло прямокутника АВСБ.

(із) Розв’яжіть рівняння (4 х -3 )2 +18x = 14х2 +5 .

14) Розв’яжіть графічно систему рівнянь х  ’
\2х + у = 0.

(і^) На рисунку прямі АВ  і СЕ паралельні, про­
мінь DB — бісектриса кута ADE, ZBAD + ZADC  = 
= 80°. Знайдіть градусну міру кута х.

іііііш ш ш іїїііш іііііііш іш ііш іш іш ш іш іш  Т р е Т Я  ЧЗСТИНЗ шшіііш ш шіїш ііш іш іш іш ш шш іш шм ії

(і£) Теплохід пройшов 24 км за течією річки і стільки саме проти течії, ви­
тративши на весь шлях 2 год ЗО хв. Знайдіть власну швидкість тепло­
хода, якщо швидкість течії річки дорівнює 4 км/год.

(і7) Обчисліть значення виразу .  П — (пу[п - 2 і \ - 4 п ,  якщо п = 12,25.
^  \ п + Зу/п +9 '  '

Площа кругового сектора дорівнює 9л: см2. Хорда ділить цей сектор на 
круговий сегмент і рівнобедрений трикутник із кутом при основі 45°. 
Знайдіть радіус круга.

шшшшшшшішішшшішішшшшш Ч е т в е р т а  ЧЗСТИНЗ ішшшшшшішшшішіїшшшшшшп

(19) Розв’яжіть відносно х  рівняння (а + і)л/л:-2 = 0 .

(20) Розв’яжіть систему рівнянь і х ~ ХУ + 3у - З ,
\2х2 + 5 х у -7 у 2 =0.

(21) Бісектриса кута А  прямокутника ABCD перетинає його сторону ВС у точ­
ці L, а діагональ BD — у точці N, BL = 36 см, LC = 9 см. Знайдіть площу 
трикутника AND.



ВАРІАНТ 6
ІШІІІІІШШШШІШШПШШШІШІШШШШШ Перша частина ШІШШШШШ ІНШІ [ШІШШШ ІНШІ ШШШШ
( ? )  Округліть до десятих число 12,361.

А Б В г
12,36 10 12,3 12,4

( 2)  Знайдіть число, — якого дорівнюють 21.

А Б В Г
48 9 28 49

Обчисліть значення виразу 3 3  . 
92

А Б В г
1
3 3 9 27

( 4) Запишіть число 390000 у стандартному вигляді.
А Б В г

0,39 106 3,9 Ю 5 3,9 Ю 4 39 Ю 4

( 5)  У скриньці лежить 10 червоних, 20 білих і ЗО синіх кульок. Яка ймо­
вірність того, що перша навмання взята кулька виявиться червоною?

А Б В г
1 1 1 1

10 6 3 5

(б) Звільніться від ірраціональності в знаменнику дробу —5^.
V 5

А Б В Г

Я 275 5л/б юТб

( 7)  Знайдіть суму дванадцяти перших членів арифметичної прогресії (ап), 
якщо а1= 4 , а13 = 26.

А Б В г
360 30 180 132

(в )  На рисунку зображено квадрат АВСБ', ВК =
= уі2 см — відстань від вершини В до діагона­
лі АС. Через точку К паралельно стороні АВ про­
ведено пряму, яка перетинає сторони ВС і АБ  
у точках М  і N  відповідно. Знайдіть периметр 
прямокутника АВМЫ.

А Б В г
5л/2 см 3 см 6 см 4 см

В М С

\

/

/
К

А N Б

( 9)  Кінці хорди кола ділять його на дві дуги, градусні міри яких відносяться 
як 2 :3 . Знайдіть градусну міру меншої з цих дуг.

А Б В Г
18° ОСОсо 72° 144°

11



(іО) До кола проведено дотичну АВ  (В — точка доти­
ку) та січну АС, що проходить через центр О кола 
(див. рисунок). Знайдіть градусну міру кута СОВ, 
якщо ZOAB = 35°.

А ! Б В Г
105° | 115° 125° 145°

і і н п ш ш і ш н ш ш п т п ш ш п ш і ш п ш ш ш ш Друга частина
® _у-2 2 _  >

Знайдіть кількість розв’язків системи рівнянь < у ’
[ху = 1.

(і2) На рисунку зображено ромб АВСБ, точка О — 
точка перетину його діагоналей АС = В і ВХ> = 6 , 
точка К  — середина сторони АВ. Знайдіть площу 
трикутника АКО.

(із) Розв’яжіть рівняння 2 х -9  Зх-14
В

У таблиці наведено розподіл оцінок, отриманих учнями 9-го класу за кон­
трольну роботу з геометрії:

Оцінка, бали 5 6 7 8 9 10 11
Кількість учнів 1 2 3 6 3 2 1

Знайдіть моду, медіану, середнє значення вибірки.
Два кола мають внутрішній дотик, причому мен­
ше коло проходить через центр більшого (див. 
рисунок). Знайдіть площу зафарбованої фігури, 
якщо менше коло обмежує круг площею 64 см2.

Ш І Ш П Ш М І І Ш Ш Ш М М Ш Н Ш Ш І І І Ш Н Ш Ш Ш ШТретя частина
(16) Дві бригади, працюючи разом, виконали виробниче завдання за 6 год. 

За скільки годин може виконати це завдання кожна бригада, працюючи 
окремо, якщо другій бригаді на це потрібно на 16 год більше, ніж першій?

(17) Доведіть, що при всіх допустимих значеннях змінної вираз
4х л 16х5 + 25х3

25-16х" 16х -4 0 х  + 25
набуває додатних значень.

64х2 -10 0  4х 0 ~5.т ‘1

(їв) Бісектриса кута прямокутника ділить його діагональ на відрізки зав­
довжки ЗО см і 40 см, починаючи від ближчої до цього кута вершини. 
Знайдіть довжину кола, вписаного в прямокутний трикутник, гіпотену­
зою якого є діагональ, а катетами — сторони даного прямокутника.

ншммшшіпншппмннмммнпіммшми Четверта частина 
П9) Розв’яжіть рівняння 1 + 7+ 13 + ... + х = 280.

0) Спростіть вираз
10п-2

2гс-3 5*-1 + 2«-2 5я-2 де п

І І Ш І І Ш Ш І Н Ш М І Ш Ш М Ш І І І Щ Ш М І Ш Ш И М

ціле число.

(2і) У рівнобічній трапеції діагоналі, що є бісектрисами тупих кутів, ділять­
ся точкою перетину у відношенні 3 :1 3 , починаючи від вершин тупих 
кутів. Обчисліть периметр трапеції, якщо її висота дорівнює 8.
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інішшшіїшішііішішміїїішіініншшшн Перша ЧаСТИНа  ...   шити
( ? )  Знайдіть середнє арифметичне чисел 1; 2,9; 6.

ВАРІАНТ 7

А Б в Г
2,9 3,3 3 3,9

Обчисліть значення виразу — ж,
15

5якщо х = — .
32

А Б В Г
1 13 1 5
12 47 24 4

®  Спростіть вираз Зх2 ^-2х2  ̂ .

А Б В Г
-18х8 -18х7 -24х12 -24х8

Î )  Виконайте множення: ——-----  —  .
Ь2 81а15

А Б в Г

963 Ь3 9 Ь4 ЬА
а3 9а3 10а 9 а10

5) Відомо, що а<Ь. Укажіть рівність, яка може бути правильною.
А Б в Г

а~Ь = 0,1 а = Ь + 3 а -  ̂ 2 = b Ь-\І2 = а

(б) Укажіть функцію, графіком якої є гіпербола.

А Б В Г

у = 4х2 + 2 у = -5 х  + 6 3 . у = — + 4
X у = sfx -  2

( ? )  У скриньці лежить 35 жовтих, ЗО зелених і 25 чорних кульок. Яка ймо­
вірність того, що перша навмання взята кулька виявиться чорною?

А Б В Г
1 1 5 1
2 3 18 25

(І) Довжина кола дорівнює 12л: см. Знайдіть площу круга, обмеженого цим 
колом.

А Б В Г

144я см2 24л см2 12ті см2 36я см2

(в )  Точка Я належить відрізку АВ, АБ = 6 см, АВ = ЗАв . Знайдіть довжину 
відрізка ВБ.

А Б В Г
24 см 1 18 см 12 см 9 см

13



^ 5) У трикутнику АВС АВ = 31 см, ВС = 15 см, АС = 26 см. Пряма а, пара­
лельна стороні АВ, перетинає сторони ВС і АС у точках М  і N відповідно, 
МС = 5 см. Обчисліть периметр трикутника МИС.

А Б В Г
15 см 24 см 48 см 21 см

І І Ш І Ш І І Ш І Ш Ш Ш Ш І Ш Ш Ш Ш І І Ш Ш І Ш І Ш І І І І Ш І І Ш Ш Ш Ш Ш І Ш І І Ш І Ш Ш І І Ш І І І Ш Ш Ш Ш І ШДруга частина

11) Установіть кількість цілих розв’язків нерівності 5 х -1 6 > х 2-3 х .

12) У прямокутному трикутнику АВС (див. рисунок)
з катетами АС = 2 і ВС = 2\̂ Г проведено висо­
ту СН. Знайдіть її довжину.

(із) Спростіть вираз ( — 27 а- 9
д + З д + 27 у 3ö + 9

Знайдіть сьомий член та суму п’яти перших членів геометричної прогре­
сії (bn), якщо fe3 = - 8 , q = - 2 .

(і5) Продовження бічних сторін АВ і CD трапеції ABCD з більшою осно­
вою AD перетинаються в точці Е, A B : ВЕ = 3 :5 . Різниця основ трапеції 
дорівнює 9 см. Знайдіть AD.

ІІШМШІШШІШІШШІНІШШШШШШШШШІ Третя частина шшішіімшшшшшшшіїшіііиішшішші

@  Два маляри, працюючи разом, можуть пофарбувати фасад будинку 
за 12 год. За скільки годин може виконати цю роботу кожен із них, 
працюючи самостійно, якщо першому для цього потрібно на 18 год
менше, ніж другому?

^7) Знайдіть область визначення функції у = х — 1 л/4х + 1

л/ 4 - 2 х 2 + 7х

(т^) Точка перетину діагоналей трапеції ділить одну з них у відношенні 6 :11. 
Знайдіть середню лінію трапеції, якщо різниця основ трапеції дорів­
нює 35 см.

ШІІПШІІІШШІШШШНІШІ)ШШІІІІНШІII Четверта частина ШШПШШПШШШІШШШІШІНШІШШШ

• \(х + у)ху  = 6,Розвяжіть систему рівнянь :
[ ( х - у ) х у  = 2.

0) Розв’яжіть відносно х рівняння —— — ----- = о •
(х + 4 ) ( х - і )

(2і) Точка дотику кола радіуса 10 см, вписаного у рівнобічну трапецію, ділить 
бічну сторону у відношенні 1 :4 . Знайдіть площу трапеції.



: И11! ІМ: II111111 і!! І і НІ! М П1111: і М11 і ІП і 1111 і 1111П Н П б р Ш Э  частина 111IIІNІП П11И Ї1Ї111 Іі 1ПІ і 11М1111111111IIІПІППІ і 111

©  Укажіть правильну нерівність.

ВАРІАНТ 8

А Б В Г
і 8 1 3 5 4 7 ,
1 < - —  > — —  < — — >1

8 14 14 9 9 6

Поділіть число 40 на дві частини, які відносяться як

1Лсо

А Б В г
10 і 30 30 і 50 15 і 25 18 і 22

®  Подайте у вигляді многочлена вираз ( 4 х -3 ) (х - і ) .
А Б В Г

4х2 +7х + 3 4х2 -7 х  + 3 4х2 -7 х - 3 4х2 -  х + 3

@

®

А Б В Г
(-5; + °°) (5; + <*>) (-2 ,5 ;+ оо) (2,5; + °°)

(в )  Знайдіть площу квадрата, сторона якого дорівнює 7 м.
А Б В Г

28 м2 14 м2 49 м2 21 м2

( ? )  Вписаний кут на 40° менший від центрального кута, що спирається на 
ту саму дугу кола. Яка градусна міра центрального кута?

А Б В г

ОО

03 о о оО00 120°

Сума двох чисел х і у дорівнює 28, причому х  більше за у на 6. Укажіть 
систему рівнянь, що відповідає умові задачі.

А Б В Г
|х + у = 6, 
іу - х  = 28

(х + ц = 28, 
( х - і /  = 6

\х + у -  28,
І Л - в

|х + г/ = 6, 
\ х -у =  28

Виконайте піднесення до степеня:
/  2 ">4

к 2п ,

А Б В Г
6 8 8 6т т т т

8 п3 16л20 8 п20 16 п9

Укажіть рівняння яке має два корені.
А Б В Г

х 2 -6 х  + 10 = 0 2х2 -2 х  + 7 = 0 Зх2 -  6х + 4 = 0 4х2 -  2 х -3  = 0

Розв’яжіть нерівність х + 10<3х.

15



,10) Кут при вершині рівнобедреного трикутника дорівнює 40°. Знайдіть кут 
між бісектрисою кута при основі і бічною стороною цього трикутника.

А Б в г

ОО ОіЛСО СО о о ГО О о

Ш Ш Ш Ш Ш І І І І Ш Ш І І Ш І Ш І І Ш Ш І І Ш М Н Ш І І Ш І  Друга частина І І І І І Ш І І І І І І Ш І І І Ш Ш Ш Ш Ш Ш Ш І І Ш Ш І Ш Ш І Ш

(її) Арифметична прогресія задана формулою п-го члена ап = З п - 2 . Знайдіть 
суму п’ятдесяти перших членів цієї прогресії.

1̂̂ ) Знайдіть кути рівнобедреного трикутника, у якому кут при основі 
в 2 рази більший за кут при вершині.

^3) Знайдіть усі значення а, при яких рівняння 9 -4 х  = 12а має від’ємний 
корінь. .

способом підстановки, 

см, одна з діагоналей якого до-

(і4) Розв’яжіть систему рівнянь \Х + У - 4, 
^  |3х + 4г/ = 13

(і^) Обчисліть площу ромба зі стороною 17 
рівнює 16 см.

І І І М Ш І Ш І М І Ш І Ш І Н М І М Ш І І  М І Н Н ІМ  МІМІ !  I I I I I I ! М І І М І І М І І І М І І І Ш М П М Н П Ш М І І М Ш М Н М І Н М І Ш НТретя частина

(іб) Перший розчин містить 20%  солі, а другий — 40% тієї самої солі. 
Скільки треба взяти грамів першого розчину і скільки грамів другого, 
щоб отримати 35%-й розчин солі масою 800 г?

(і7) Розв’яжіть систему рівнянь
X

10
З

= 72.

(і^) Більша основа рівнобічної трапеції дорівнює бічній стороні, а діагоналі 
діляться точкою перетину у відношенні 3 : 13. Знайдіть площу трапеції, 
якщо її висота дорівнює 48 см.

П11IIIIІМ1111ІПІ і 1111II11! 11 і Іі 111Н М111Н11 Пі 1111 Четверта частина НПШННШШШНШШШШПНШШННННШ

^9) Знайдіть перший член арифметичної прогресії {ап), якщо 
Г — + 20  ̂+ Яд = 0,

(̂ О) Розв’яжіть відносно х  нерівність | 2х -1 і| < а -1 .

(2і) У трикутник АВС зі сторонами АВ = 36, ВС = 32, АС = 28 вписано коло, 
яке дотикається до сторони ВС у точці N. Знайдіть довжину відрізка С/У.
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ВАРІАНТ 9

Ш Ш Ш ІШ ІШ Ш Ш Н Ш Ш Ш Ш Ш Ш Ш Ш П Ш Ш Н  Перша частина Ш Ш Ш Ш ІШ ІІШ ІШ ІШ М ІМ Ш Ш Ш Ш М ІШ ІІШ ІІ  

( ? )  Обчисліть: 5,008 100.
А Б В г

500,8 50,08 0,05008 5008

2) До магазину завезли 400 кг цибулі. Першого дня було продано 26% за­
везеної цибулі. Скільки кілограмів цибулі було продано першого дня?

А Б В Г
100 кг 104 кг 108 кг 96 кг

®

0

(Т ) Через яку точку проходить графік функції у = у[х ?
А Б В Г

А(-100; 10) -0 (4 ;-2 ) С (2,5; 0,5) В (64; 8)

©
А Б В Г

3%/5 =л/43 3^5 <%/43 3^5 >л/43 Зл/5 <л/43

®

9)  Знайдіть гіпотенузу прямокутного трикутника, якщо радіус описаного 
навколо нього кола дорівнює 7 см.

А Б В Г
3,5 см 7 см 14 см 4 см

Сума двох кутів рівнобедреної трапеції дорівнює 280°. Знайдіть гострий 
кут цієї трапеції.

А Б В Г

ОО

45° 50° 03 о о

При яких значеннях х  вираз 4 (х -1 ) -6  набуває додатних значень?
А Б В Г

(1,25; + со) (2,5; + со) (1,75; + - ) (0,5; + - )

Порівняйте числа і \І43 .

Подайте вираз 49 -  28а + 4а у вигляді повного квадрата.
А Б В Г

(а -7 )2 (2а+ 7)2 (а + 7)2

N
1зсч

Виконайте ділення: ~ : 6 т 2.
т

А Б В г
6т 18 1 18

2 т10 2т10 те6

17



(jç) Прямі a і b є перпендикулярними, а пряма с проходить через точку їх 
перетину. Знайдіть кут між прямими a i e ,  якщо кут між прямими b 
і с дорівнює 12°.

А Б в Г
12° О00t> 90° 102°

І І І І І І ІШ ІІ І ІШ ІІ І ІШ Ш ІІІШ Ш Ш ІІІ ІШ ІШ Ш ІІШ ІІ Друга частина Ш ІМ Ш М ІШ Ш М Ш Ш М Ш іШ Ш Ш Ш Ш Ш Ш Ш Н ІІ

(її)  Розкладіть на множники многочлен у 2-  —ху + —  х 2.
2 16

1 )̂ Виміри прямокутного паралелепіпеда дорівнюють 7, 16 і 11. Знайдіть 
площу поверхні цього паралелепіпеда.

@  Виконайте ділення (р + я)

(14) Користуючись графіком лінійної функції у = /(х ) 
(див. рисунок), розв’яжіть нерівність ї (х )>  5.

(15) Знайдіть площу круга, описаного навколо ква­
драта зі стороною 8^2 см.

іішіішіпнімиїмішіїшшншміїїшішіішш Т р е Т Я  Ч З С Т И Н З  ішшіїїшішішшіїїшімііішішшшмпшіш

(і^) Периметр прямокутної ділянки дорівнює 64 м. Якщо її довжину зменши­
ти на 4 м, а ширину збільшити на 3 м, то площа ділянки збільшиться 
на 1 4  м2. Знайдіть початкову площу цієї ділянки.

(17) Відомо, що хг і х2 — корені рівняння 4 х 2 - 9 х  + 3 = 0. Не розв’язуючи 
рівняння, знайдіть значення виразу і і  + і х .

х,2
(їв) У рівнобічній трапеції діагональ перпендикулярна до бічної сторони. 

Знайдіть площу трапеції, якщо її висота дорівнює 20 см, а діагональ — 
25 см.

ііііміііішііііііімшміїїшііішшіїїшііііш Ч е т в е р т а  ЧвСТИНв і іп 111 н і; м 11111 їм и и 11 їй п 111 ш її 11 п 111111111 и

(і9) Три числа, перше з яких дорівнює 5, утворюють геометричну прогре­
сію. Якщо від першого числа відняти 20, а друге і третє залишити без 
змін, то нова трійка чисел утворить арифметичну прогресію. Запишіть 
цю арифметичну прогресію.

@ )  Знайдіть значення т, при яких рівняння 2х2 +тх + \ = 0 не має коренів.

(2і) Коло завдовжки ЗОті см із центром у точці Ох має зовнішній дотик 
у точці С із колом завдовжки 48л см із центром в точці Оа. Пряма, що 
проходить через точку С, перетинає коло з центром Ог у точці А, а коло 
з центром О2 — у точці В. Знайдіть довжину хорди ВС, якщо АВ = 58,5 см.
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ВАРІАНТ 10

Ш ІІІІП Ш Ш М Ш Ш Ш Ш Ш Ш ІШ Ш ІШ ІШ ІШ М ІІІ Перша частина П ІШ Ш Ш Ш Ш Ш ІШ Ш ІШ Ш Ш ІШ ІІШ Н Ш Ш М П  

(Т ) Скільки відсотків становить число 9 від числа 45?
А Б В Г

500 % 36% 25 % 20 %

( 2)  Один кілограм цукерок коштує а грн, а один кілограм печива — Ь грн. 
Скільки гривень коштують 1 кг цукерок і 4 кг печива разом?

А Б В Г
4 аЬ 5 аЬ 4 а + Ь а + 46

Не виконуючи побудови, укажіть 
функції у = - 3 х - 6 .

точку, через яку проходить графік

А Б В Г
К  (-1; —3) М  (-1; -9 ) N (0; 6) Р (2; 0)

Обчисліть значення виразу |3л/б | .

А Б В Г
15 45 75 П ЗО

(Т)  При якому значенні змінної вираз — —— не має змісту?
За+ 9

А Б В г
0 1 3 -3

(б) Серед наведених функцій укажіть обернену пропорційність.

А Б В г

7 1 X
у - -  Чх у = — у -X х-Ч 7

( 7)  Оцініть периметр Р прямокутника зі сторонами а см і & см, якщо 3 < а < 4, 
5<Ь<7.

А Б В г
8<Р<11 15<Р<28 ЗО < Р < 56 16<Р<22

(в ) Знайдіть площу прямокутника, сторони якого дорівнюють 3 см і 16 см.
А Б В Г

19 см2 38 см2 48 см2 96 см2

( 9)  Точка О — середина відрізка АВ. Знайдіть координати точки А, якщо 
0 (-2 ;3 ) , В (4 ;-б ).

А Б В Г
А (і; -1,5) А(3; 4,5) А (-8 ; 12) А (8 ;-1 2 )
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Т̂ОІ) У прямокутному трикутнику гіпотенуза дорівнює 10 см, а один із кате­
тів — 8 см. Знайдіть довжину перпендикуляра, проведеного з вершини 
прямого кута до гіпотенузи.

А Б В Г
4,8 см 7,5 см 9,6 см 1,4 см

Ш Н ІШ ІІІШ ІІІШ И Ш ІШ ІШ  ПІННІШ ИМ ІШ Ш ІІІІ і її і п і п і п п і і м і 11111111 іч і м і н її і н п п і ;і і п і п: п 111Друга частина

©  Установіть КІЛЬКІСТЬ ЦІЛИХ розв’язків системи нерівностей | ̂  ^21< X

(і2) Виміри прямокутного паралелепіпеда дорівнюють 8, 15 і 13. Знайдіть 
суму довжин усіх ребер цього паралелепіпеда.

(із) Спростіть вираз х + у 36
9 * - у

(і^) Дано функцію /(х ) =
х — 1, якщо х <  -  2,
х г -7 ,  якщо - 2  < х  < 3, Знайдіть /(3). 
л/х-З +2, якщо х > 3 .

(15) Основи прямокутної трапеції дорівнюють 6 см і 14 см, а гострий кут 
становить 30°. Знайдіть площу трапеції.

Н ІШ ІШ ІШ Ш ІІШ Ш Ш Н Ш Ш П Ш ІН Ш ІШ Н Н Ш І! Третя частина
(іб) Велосипедист проїхав 36 км від села до міста і повернувся назад. На 

зворотному шляху він збільшив швидкість на 2 км/год порівняно з рухом 
до міста і витратив на цю подорож на 15 хв менше. З якою швидкістю 
велосипедист їхав до міста?

9х2 -12ху  + 4у2 =16,17) Розв’яжіть систему рівнянь
5х + 4г/ = 14.

(і^) Перпендикуляр завдовжки 8 см, проведений з точки перетину діагоналей 
ромба до його сторони, ділить цю сторону на два відрізки, один з яких 
на 12 см більший за інший. Знайдіть периметр ромба.

П Ш ІШ П Ш ІШ Щ ІІШ ІІІІШ Ш ІШ ІІ ЦІННІШ І!Четверта частина

^9) Доведіть, що значення виразу ІЗ8 +132 + 1695 -1572 ділиться націло на 170. 

Х>) Розв’яжіть рівняння (х + і)  + (х + 4) + (х + 7) + ... + (х + 28) = 155.

(2і) Навколо круга описано правильний трикутник зі

стороною З,
71-2

, а у круг вписано квадрат (див.

рисунок). Знайдіть площу зафарбованої фігури.
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ВАРІАНТ 11

ІШ ІІШ ІІШ Ш Щ ’.Ш И Ш Ш Ш Ш Ш П ІШ Ш и їШ Ш  Перша частина ІШ Ш Ш Ш П Ш Ш Ш П Ш Ш Ш Ш ІШ Ш ІШ Ш ІІШ Н  

®  Виразіть 7 см  у метрах.

А Б В Г
700 м 0,7 м 0,007 м 0,07 м

( 2)  Обчисліть — -З- 
13 '

А Б В Г
9 4 15 6
13 13 13 13

( з )  Укаж іть вираз, який є одночленом.

А Б В Г

2 2 т п 2 2 т - п
т
п т + 2п

( ї )  Ф ункцію  задано формулою у = 9х - 1 4 .  Знайдіть значення ф ункції, якщ о 
значення аргумента дорівнює 4.

А Б В Г
2 22 80 -10

(Т )  Через яку точку проходить графік ф ункції у  = х 2?

А Б В Г
А( 1; -1) В(-3; 9) С(0,5; 2,5) £(16; 4)

( б )  Ф ункцію  задано формулою f ( x)  = 3^fx - 1 .  Знайдіть / ( і б ) .

А Б В г
23 6 11 47

( 7)  Мати в 4 рази старша за дочку, а дочка на 24 роки молодш а, н іж  матір. 
Яке з наведених рівнянь є  математичною моделлю ц ієї задачі, якщ о вік
дочки позначено через х  років?

А Б В Г

4х = 2 4 -х 4 х - х  = 24 — = х + 24 
4

4х + 24 = х

( ї )  Знайдіть об’єм куба, ребро якого.дор івню є ЗО см.

А Б В Г
90 см3 9000 см3 270 см3 27000см3

( 9)  Знайдіть кут А  трикутника АВС, якщ о АВ = 1, ВС = 2 , АС = л/з".

А Б в Г

СО о
!

о

1

Сі о о ооОз 120°
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(і^) Укажіть кількість сторін правильного многокутника, сума кутів якого 
дорівнює 720°.

А Б В г
5 7 6 8

Ш Ш Ш М І Ш Ш Н Ш І М Ш Ш Ш Н І Ш Ш Ш Ш Ш Ш Ш ! Друга частина

11) Укажіть кількість цілих розв’язків системи нерівностей

Н І Ш Ш Ш Ш Ш І Ш П Ш Ш Ш Ш І Ш Ш П Ш Ш П Ш Ш І

16х-12<  20,
-14х < х +15.

1 )̂ Навколо прямокутника, одна сторона якого дорівнює 6 см, описано коло 
радіуса 5 см. Знайдіть іншу сторону прямокутника.

Уі1

- б ' ' ' " ^ 0 X
^2

^З) Користуючись графіком лінійної функції y = f { x )  
(див. рисунок), розв’яжіть нерівність X /(х )< 0 .

Знайдіть проміжки знакосталості функції у = х — б .

(і5) Відповідні сторони подібних трикутників дорівнюють 8 см і 12 см. Знай­
діть відношення площі більшого трикутника до площі меншого.

Ш Ш І Ш Ш Ш І І Ш І І Ш Ш Ш І Ш Ш І Ш Ш Ш П І Ш І Ш І  Третя частина П Ш М Ш І Ш Ш Ш Ш Ш І Щ Ш Ш Ш Ш Ш М Ш І Ш Ш І Н

©  Ціну товару спочатку підвищили на 15%, а потім знизили на 20%. 
На скільки відсотків треба змінити нову ціну, щоб одержати початкову?

® 0 , . 4х -3  54х 35Розв яжіть р івняння--------------------------------------
х - 2  х + 5 х 2+3х-10

(і^) Дві сторони гострокутного трикутника дорівнюють 26 см і ЗО см, а ви­
сота, проведена до третьої сторони, — 24 см. Знайдіть радіуси вписаного 
і описаного кіл цього трикутника.

шшішппшшшішшшішішшшшнш Четверта частина

(і9) Доведіть, що значення виразу 1710+4-751+ 1712 -  
на 10.

(29) Знайдіть різницю арифметичної прогресії (а „), якщо 33=~3; в5 =10.

12і) Чотири внутрішні кути опуклого п’ятикутника відносяться як 2 :3 :4 :7  , 
а п’ятий кут дорівнює 156°. Знайдіть градусну міру найбільшого внутріш­
нього кута п’ятикутника.

Ш Ш І Ш Ш Ш П Ш Ш І І Ш Ш Ш Ш Ш Ш І Ш Ш Ш І

12-748 ділиться націло

22



ііш ш мішшшшіїшшш ішішіїшііш іімш П е р ш а  Ч а С Т И Н а  ІШПШІІШІІШ1ІІШШІІІІІШМІШІІІІІІМШШІІІ

©  Виконайте множення: 3,1-2,4.

ВАРІАНТ 12

А Б В Г
74,4 7,44 744 0,744

( ї )  Знайдіть найбільший спільний дільник чисел 12 і 20.
А Б в Г
2 4 8 6

( з )  Подайте у вигляді многочлена вираз (5 -2 т ) (5  + 2 т ) .

А Б В Г
10-4 т 2 2 5 -4  т2 25-20тп+4тп2 25 + 2 0 т  + 4 т 2

"Тч ту . . . .  6а-18 - о4 ) При якому значенні змінної вираз --------  не має змісту?
5а+ 20

А Б в г
-4 3 0 4

( 5)  Яка з поданих послідовностей є арифметичною прогресією?

А Б В Г
1; 2; 4; 8 8; 10; 13; 17 2; 4; 6; 8 —8; 8; -8 ; 8

(б )  Оцініть периметр Р прямокутника зі сторонами а см і Ь см, якщо 4 < а < 7, 
3<Ь<5.

А Б в Г
7<і><12 14 < Р< 24 12<Р<35 24<Р<70

(7) Знайдіть нулі функції у = х 2-  9х -1 0 .

А Б в Г
10; 1 -10; -1 -10; 1 -1; 10

(в )  Радіус кола дорівнює 9 см. Знайдіть довжину дуги кола, градусна міра 
якої становить 120°.

А Б В Г
6— см п см 6я см 3 п смя

9) Знайдіть відстань від точки А (-12; 5) до початку координат.

А Б в Г
17 л/И9 7 13
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(ТО) Периметр рівнобічної трапеції дорівнює 42 см, а середня лінія — 12 см. 
Знайдіть бічну сторону трапеції.

А Б В Г
15 см 9 см 18 см 12 см

і ш ш ш ш іш ш іш ш ш іш ш і їш ш ш ш ш н ш і  и п і г г я  и а г т и и а  ш ш ш і м м ш ш іш м і іп і іш м і ш і іш іш м іш і ін

( її)  Знайдіть значення виразу

Друга частина
2 х

х + 3  2х + 6

(і2) Знайдіть периметр рівнобедреного трикутника, бічна сторона якого до­
рівнює 25 см, а основа на 5 см довша за бічну сторону.

Знайдіть значення виразу л/2652 -2 6 4 2 .

(14) На уроці з алгебри 8 учнів 9-го класу отримали такі оцінки за самостійну 
роботу: 10, 9, 11, 10, 9, 10, 11, 10. Запишіть варіаційний ряд даних. 
Складіть таблицю варіант і частот. Знайдіть середнє значення вибірки.

(15) Знайдіть кут між векторами а ( -2 ;-2 )  і Ь(4;0).

ИІН НІ НІШ111 і 11 < 1111 і 11! І! 11! 11 ПІ ІН П ИИ і і 111111НІ Третя частина

®  Катер за 3 год руху за течією річки і 3 год руху озером пройшов 114 км. 
А  за 4 год руху проти течії річки він пройшов на 10 км більше, ніж 
за 3 год руху озером. Знайдіть швидкість катера в стоячій воді та швид­
кість течії річки.

(і7) Доведіть нерівність 2х2 -А ху  + Ау2 + 6х + 9> 0.

(їв) На рисунку зображено рівнобічну трапецію, бічна
сторона якої дорівнює 2-у/з , а більша основа — 8.
Визначте довжину діагоналі цієї трапеції, якщо її хЛЗО 
гострий кут становить 30°. 8

ІН Ш ІІШ ІІІШ Ш Ш Ш ІІШ ІІІШ Ш Ш Ш Н ІШ ІІІ 111II1111III і 1111П1111III і 11II111111НІII1111 Іі 111111 іЧетверта частина

( § )  У геометричній прогресії (Ьп) Ьі -Ь1= 52, а Ьу+Ь2 + Ья = 26 . Знайдіть 5 6.

9} Побудуйте графік функції у = |х-4|-|х-1|.

(2і) Медіана прямокутного трикутника, проведена до гіпотенузи, на 8 см 
більша за свою проекцію на гіпотенузу. Вершина прямого кута віддале­
на від гіпотенузи на 12 см. Знайдіть периметр трикутника.
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ВАРІАНТ 13

Перша частина ІШ М П Н ІШ Ш ІМ Ш М ІїиШ Н Ш ІІІМ Ш ІШ М ІІШ М І

( ї )  Обчисліть: А  А  
18 20

А Б В Г
1 1 1 1
2 2 8 8

(5 ) Знайдіть найбільший спільний дільник чисел 24 і 40.
А Б в Г
8 12 4 2

(Т ) Розкладіть на множники вираз 2а2 -  2Ъ

А Б в Г
2 (а-Ь)(а + Ь) (2а-2Ь)(2а + 2Ь) 2 (а -Ь )2 2 (Ь -а )(а  + і>)

( 4)  Функцію задано формулою у = 5х + 15. Знайдіть значення аргумента, при 
якому значення функції дорівнює 20.

А Б В г
-1 7 1 5

(5 )  Розкладіть на множники квадратний тричлен - х 2 + 8х + 9 .
А Б В Г

(х - і ) (х  + 9) (х + і ) (х -9 ) - ( х + і )(л: -9 ) - ( л; - і )(х + 9)

(б )  Моторний човен за течією річки проплив 210 км за 7 год, а проти течії — 
192 км за 8 год. Яке з наведених рівнянь є математичною моделлю цієї 
задачі, якщо швидкість течії річки позначено через х  км/год?

А Б В Г
3 0 -х  = 24 + х 30 + х = 2 4 -х 7х + 210 = 8х -1 92 30 = х + 24

(7 )  Укажіть координати точки перетину графіка рівняння 6х-7г/ = 42 з віс­
сю абсцис.

А Б В Г
(0;7) (-6; 0) (0 ;-б ) (7;0)

( ї )  Основи рівнобічної трапеції дорівнюють 16 см і 8 см, а висота —• 4 см. 
Знайдіть гострий кут трапеції.

А Б В Г
30° 60° 45° 50°

( 9)  Діагональ квадрата дорівнює 8. Знайдіть площу круга, вписаного в цей 
квадрат.

А Б В Г
4 я 8я 2 п 6 п
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@  Серед векторів а ( - 8;4), Ь(3;6), с( 1; — 2), й (-3 ;б ) виберіть колінеарні.

А Б В г
Ь і с а і с Ь і й с і й

іішпіішшіміїшішшшішшіїпшшмшіїїіі Д р у г а  ЧаСТИНа шшпшшпшшшшшишшшпишшшшн

^ і)  В урні є ЗО однакових кульок, пронумерованих числами від 1 до ЗО. 
З урни навмання виймають одну кульку. Знайдіть ймовірність того, що 
номер вийнятої кульки виявиться меншим від 11.

12) Знайдіть радіус кола, описаного навколо правильного трикутника зі сто­
роною 9лІЗ СМ.

(13) Розв’яжіть рівняння 2х +- х——  = 0•
4 л:2 - 9

(14) Вкладник вніс до банку 1000 грн під 12 % річних. Яку суму він матиме 
на рахунку через рік?

(15) У колі проведено хорди АВ і МЫ, що перетинаються. При цьому хорда АВ 
ділиться точкою перетину на відрізки 16 см і 4 см, а хорда МЫ — навпіл. 
Знайдіть хорду МЫ.

ііішііішшшшіїшшішшішіїїшшішішш ТреТЯ ЧаСТИНа шшіишшіїїшішіішшшшіїшшшшшми

(16) Знайдіть область визначення функції у  = — ■--  — + л/-*2~ 2 3 * -9 0  .
х  +6л;

(17) Знайдіть суму п’яти перших членів геометричної прогресії (Ьп), якщо 
Ьч-Ь% = 10, Ь8-Ь6 = 15.

(їв) Перпендикуляр, проведений через середину бічної сторони рівнобедреного 
трикутника, ділить висоту, проведену до основи, на відрізки 17 см і 8 см, 
рахуючи від вершини. Знайдіть площу і периметр даного трикутника.

ішшшшніїшімішшіїїшшіїшішііііш Ч е т в е р т а  ЧаСТИНЗ шішшшшшшшшішішшішшішіші

(13 ) Спростіть вираз: ^а + 2у[а + 5 +6 +\Іа-2\[а + 5 +6.

5) На координатній прямій точками позначено ко- 
рені квадратного тричлена ах  +Ьх + с (див. ри- -

а х2 + Ьх + с
сунок). Розв’яжіть рівняння ------------------= 0.

х -6

І) Запишіть рівняння кола з центром у точці О( -2 ;і ) ,  яке має зовнішній 
дотик із колом ( х - і ) 2 +(і/ + 3)2 =9.
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І Ш Ш Ш Щ І Ш Ш Ш Ш Ш І Ш І Ш Ш Ш Ш Ш Ш Н П І І !  Перша частина Ш І І Ш І І Ш Ш Ш І І Ш Ш Ш І Ш І Ш Ш І І I I Н И Н І Ш Н І Ї

(Т ) Виконайте ділення: 12,6:9.

ВАРІАНТ 14

А Б В Г
14 0,14 1,04 1,4

(2 ) Обчисліть: 5
18

_6 _

25

А Б В Г

3 3 1 1
5 5 15 15

(Т ) Функцію задано формулою у = 4 х -1 3 . Знайдіть значення аргумента, при 
якому значення функції дорівнює 3.

А Б В Г
4 -2,5 -4 3

А Б В Г
1 164 4

64 16

(б) Відомо, що т >п.  Укажіть правильну нерівність.
А Б В Г

-т  > -ге т п 
3 3

т - 3 > ге-3 З т + 1 < Зге+1

Укажіть корені квадратного тричлена х + 8 х -2 0 .
А Б В Г

-2; -10 2; 10 -2; 10 Оі"Н1
■ 6І

Обчисліть 42 :4 1.

( 7)  Знайдіть четвертий член геометричної прогресії, у якій перший член

Ь, = - і -  , а знаменник а = -3  . 
27

А Б В г
-1 1 3 -3

®  Один із кутів ромба дорівнює 60°, а менша діагональ — 20 см. Знайдіть 
периметр ромба.

А Б В Г
40 см 20 см 80 см 120 см

(в )  Відстань від центра кола радіуса 5 см до середини хорди дорівнює 3 см. 
Знайдіть довжину хорди.

А Б В Г
16 см 4 см 8 см 10 см
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(її}) У прямокутному трикутнику АВС (АС = 90°) АВ = 5, ZB  = |3. Знайдіть АС.

А Б В Г

бсоєр 5
віпР

5віпР

ЦІНІМ IIIIІШІІШІІМШІ НИНІШНІЇ ПИШИ! IIIII І! ДруГЭ ч а ст и н а  II НІНІ НШМШНШШНШНШН ІНШІ НІШ ІНШІЙ

Знайдіть область визначення функції у = л/Зб + бх .

Знайдіть довжину вектора с ( - 1 2 ;-5 ).

(із) Звільніться від ірраціональності у знаменнику дробу а .
л/а +

— 1 5 X
(І^) Запишіть формулу я-го члена арифметичної прогресії -1 —; —  ; — ; __

3 6 3

(і^) Знайдіть площу рівнобедреної трапеції з основами 12 см і 22 см і бічною 
стороною 13 см.

IIІШІІІПШІІНШІШИНІІ НІН ПИШНІШІ ШІІІШІ Третя частина ІНШШШНШШШМІНІІШПНПППШШШШШН

(і )̂ Моторний човен пройшов 24 км проти течії річки і 18 км за течією, ви­
тративши на весь шлях 3 год. Знайдіть швидкість човна в стоячій воді, 
якщо швидкість течії річки становить 3 км/год.

(і7) Розв’яжіть систему рівнянь
Зу-2х 4 х -у  _ х + 1

3 2 6
5х + у у -2 х  _ 2

5 3 45

(їв) Периметр рівнобедреного трикутника дорівнює 36 см, а медіана, прове­
дена до основи, — 12 см. Обчисліть площу вписаного в цей трикутник 
круга.

інішпнніннпншнппніннніпиншшн Ч е т в е р т а  ЧаСТИНа ншниіпипннпшшнтпшнпішшнпп

(х -2 )(х  + 3 )(5 -х )(і9) Побудуйте графік функції у = ■
2 - х

. , . \х2 + ( у - а ) 2 = 25,0/ Знайдіть кількість розв язків системи рівнянь < ',  > якщо
^  у + х  = -4 ,

а = -  9.

(2і) У коло вписано чотирикутник АВСБ зі сторонами АВ = 4 см, ВС = 4 см, 
СІ) = 6 см, АО = 5 см. Знайдіть діагональ ШЗ цього чотирикутника.
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ВАРІАНТ 15

Перша частина І Ш Ш Н М М І М І І Н і Ш Ш Ш і Ж Ш І Ш П Ш М Ш Ш Ш М

( ? )  Виконайте ділення: 3 :0 ,6 .
А Б В Г
5 50 0,5 0,2

( 2)  Укажіть точку, яка лежить у першій координатній чверті.

А Б В Г
ЛГ(-4;8) і ( 4 ; - 8 ) М (4;8) ЛГ(- 4 ;-8 )

®  Розкладіть на множники вираз -2 х 3+12х2-1 8 х .

А Б В Г
-2 (х - 3 )2 -2х (х  + 3)2 -2 (х  + 3)2 -2 х (х -3 )2

(4) Укажіть корені квадратного тричлена х 2 + 15х + 44.

А Б В Г
-4 ; 11 4; 11 -11; -4 -11; 4

Знайдіть нулі функції у = х 2 - 8 х - 9

А Б В Г
- і ;  9 1; 9 -9 ; -1 -9 ; 1

®

(б) Скільки усього автомобілів на стоянці, якщо 36 з них — білого кольору,

що становить — усіх автомобілів?

А Б В г
16 54 81 48

Розв’яжіть нерівність 2х> 1 0 х -3 2 .

А Б В Г
(-со ;-4 ) (-4; + °°) ( -~ ;4 ) (4; + <х>)

©

Бісектриса гострого кута А  паралелограма АВСБ ділить сторону ВС на 
відрізки 5 см і 6 см, рахуючи від вершини тупого кута. Знайдіть пери­
метр паралелограма.

А Б В Г
16 см 32 см 22 см 34 см

Знайдіть довжину кола, що обмежує круг площею 25л.

А Б В Г
5я 10л 20л 12л

®
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1̂̂ ) Визначте кількість сторін правильного многокутника, якщо його зовніш­
ній кут дорівнює 18°.

А Б В Г
15 10 18 20

ІШІШІ [ШИП ІШІ ІНШІ I IІІІІШІІ! III ПІННІШІ ІШ Д руГв ч а ст и н а  НІШ НІ! ПШШІНІШІІШ! ІНІШШШШІІІШШШ!

(її) Геометрична прогресія задана формулою п-го члена Ьп= 2-3” . Знайдіть 
суму п’яти перших членів цієї прогресії.

^2) Знайдіть радіус описаного кола рівностороннього трикутника зі сторо­
ною 2^3 .

(із) Спростіть вираз у -З  
З у

(і^) Товар коштував 540 грн. Через деякий час його ціна зменшилася 
на 81 грн. На скільки відсотків знизилася ціна товару?

(і5) Складіть рівняння прямої, що проходить через точку А (-2 ;6 ) й утворює 
з додатним напрямком осі абсцис кут 135°.

І Ш Ш Ш Ш Ш І !  П І Н Н І Ш І  І Ш І  І І Ш Ш Н  І Н Ш І  Н І Ш І  І Третя частина І Ш І Ш Ш Ш Ш Ш Ш П І І І І Ш І Ш Ш Ш Ш Ш Ш Ш Ш Ш

(і£) Площа прямокутного трикутника дорівнює 30 см2, а площа квадрата, 
побудованого на його гіпотенузі, — 169 см2. Знайдіть катети цього пря­
мокутного трикутника.

^  [б* + 9 -2 (4 х -9 )< 1 8 ,
(17) Розв’яжіть систему нерівностей <,
^  [ (х -9 )  > х 2-2 0 х  + 77.

(15 ) Катети прямокутного трикутника дорівнюють 10 см і 24 см. Знайдіть 
відстань від вершини більшого гострого кута трикутника до центра впи­
саного в нього кола.

Ш ІІШ Ш ІШ Н Н Ш Ш Ш ІП Ш Ш Ш Ш Ш Ш ІН Ш  Четверта частина ІН Ш ІЇ!Ш Н ІШ Ш Ш Ш Ш ІІІІШ Ш Н ІШ П ІМ Ш І

(і9) Знайдіть область визначення функції У = — ------- ^ 9 -х 2 .
х -4

в) Розв’яжіть рівняння Іх2 —21-)х| — 30| = 8-

і) Серединний перпендикуляр, проведений до діагоналі ЯО прямо­
кутника АВСБ, перетинає його сторону АВ  у точці N  такій, що А И : N 0  = 
= 1 :2 . Знайдіть площу прямокутника, якщо АВ = 4\[з см.



ВАРІАНТ 16
І М І Ш Ш Ш Ш Ш Ш І Ш Ш Ш П Ш І Ш Ш Ш І Ш Ш І І Ш  Перша частина Ш І Ш І Ш І Ш І І Ш Ш Ш Ш Ш И І І М Ш І І Ш І І І Ш Ш І Ш

2(Т ) Знайдіть — від числа 14. 7

А Б В Г

49 4 13*
7

6

( 2)  Укажіть число, кратне числу 11.
А Б В г
45 98 101 132

®  Подайте добуток у1 у у вигляді степеня з основою у.

А Б В г
7 ,,8 6 9

У У У У

( ї )  Знайдіть допустимі значення змінної, що входить до виразу х -6  
Зх + 18

А Б В Г
Усі числа, 

крім х = -6
Усі числа, 
крім х = 0 Усі числа Усі числа, 

крім х = 6

( 5)  Укажіть пару чисел, яка є розв’язком рівняння 5х + Ау = 3.
А Б В г

И ; - 2 ) (-2;1) И ;2 ) (2 ; - і )

(б) Знайдіть різницю арифметичної прогресії -10; -3 ; 4; ...
А Б В г
7 -7 -13 13

( 7 )  Відомо, що т > п . Укажіть правильну нерівність.
А Б В Г

1 -т  > 1 -л
т п 
4 4 т - 3 0 < п - 3 0 3 т < 3 п

(в )  Пряма с перетинає паралельні прямі а і Ь (див. 
рисунок). Знайдіть кут 3, якщо Z l  + Z2 = 200o .

А Б В г
100° 20° 00 о о 50°

( 9)  Відрізок ВМ  — медіана рівнобедреного трикут­
ника АВС (АВ = ВС) ,  відрізок ВК медіана 
трикутника ВМС (див. рисунок). Знайдіть площу 
трикутника ВМК, якщо площа трикутника АВС 
дорівнює 48 см2.

А Б В Ґ
6 см2 12 см2 16 вм2 24 см2
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А
(15 ) Рівносторонній трикутник АОВ перетинає в точ­

ках М  і N  коло з центром у точці О (див. рису­
нок); точка £> належить колу. Знайдіть градусну 
міру кута МІЖ.

А В В г
15° СО о о сд о оОСО

В

ІШ ІШ М ІІІШ Ш Н Ш Ш ІМ ІІІШ М ІШ Ш ІІІШ ІШ ІШ І Друга частина Ш Ш Ш Н ІІШ Ш Ш Ш Ш Ш Ш Ш Ш Ш Ш Ш ІШ Н Ш М

( її)  В урні лежить 20 однакових кульок, пронумерованих числами від 1 
до 20. З урни навмання виймають одну кульку. Знайдіть ймовірність 
того, що номер вийнятої кульки виявиться меншим від 9.

( § )  Знайдіть площу зафарбованої фігури, зображеної 
на рисунку. Радіус круга дорівнює 8.

(13) Оцініть значення виразу 0,3х - 2 у  , якщо 3 < х  < 8 , 
-6 < у < 1 .

/О і « 2/і-1 8-6гс- 2 п 2
(14) Виконайте додавання: ---------+

п + 4 я2 +8п + 16

(і! )̂ У рівнобічну трапецію вписано коло радіуса 7,5 см. Бічна сторона трапе­
ції дорівнює 17 см. Знайдіть довжину більшої основи трапеції.

ІШІШІШШІІІІІШІІШМІШІІМІ1ШШШМІШІІШ Т р е Т Я  ЧаСТИНа шшшішшншішішшішшшшшшшшш

(і£) Вкладник поклав до банку 1200 грн на два різні рахунки. За першим із 
них банк виплачує 6 % річних, а за другим — 8 %. Через рік вклад­
ник отримав 80 грн відсоткових грошей. Скільки гривень він поклав на 
кожний рахунок?

(17) Побудуйте графік функції у =

х  + 2, якщо х<\,2
—, якщо 1 < х < 3 , х
2 х -5 ,  якщо х> 3 .

(і^) У трикутнику АВС зі сторонами АС = 72 см і ВС = 60 см відрізок СЬ — 
бісектриса, відрізок АЬ на 9 см більший за відрізок ВЬ. Знайдіть АВ.

ішміїїііімніїїішшмміїшшшіїшшіїїш Ч е т в е р т а  ЧЗСТИНв іішшішшшшіншшіішііішшмпшші

( § )  Побудуйте графік функції у = х\х-2\ .

Доведіть нерівність (а + 3)(б + 27)(а + &) >72аЬ , якщо а > 0 , Ь> 0.

(2і) Усередині правильного трикутника позначено точку, яка віддалена від 
його сторін на 8, 16 і 18. Обчисліть висоту трикутника.
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ВАРІАНТ 17
І І І М Ш Ш Ш І Ш І Ш Ш Ш Ш І Ш Ш Ж М М Ш Ш І І Ш І І І  Перша частина П Н І ................І ................М І І Ш І І Ш І Ш І І І І ..............П И Ш Н І Ш

(Т ) Перетворіть на мішане число дріб іА .

А Б В Г
1 ч 7 „ 3 , 5

2 - 1 - 2 - 1 -
8 8 8 8

( 2)  Укажіть число, кратне числу 12.
А Б В Г
42 84 98 106

®  У многочлені 6у8 -г Зу2 винесіть за дужки спільний множник.
А Б В г

Зу2( 2 / + і ) 3 /  ( 2 /  + 1) 3у2(3і/6+ і) Зу2(Зу4+І)

(Я) Скоротіть дріб ———— .
-36  а7Ьь

А Б В Г

2а2 а 2а7 2а'
9 Ь5 28 Ь4 9 Ьь 9 б4

( 5)  Укажіть область визначення функції у = л/21-7х .
А Б В Г

(-°°;3 ) [3; + оо) -3 ; + °°) (-«»; 3]

(6 ) Знайдіть добуток коренів рівняння х 2+ 8 х -3 3  = 0 .
А Б В Г
33 8 -8 -33

( 7)  Знайдіть п’ятий член геометричної прогресії якщо ^ = 9 ,  д = -2 .

А Б В Г
288 -288 -144 144

( ? )  Доберіть таке закінчення речення, щоб утворилося правильне тверджен­
ня: «Сума квадратів катетів прямокутного трикутника дорівнює...».

А Б В Г

гіпотенузі квадрату
гіпотенузи добутку катетів подвійному 

добутку катетів

(9 ) Укажіть хибне твердження.

А Сума двох кутів паралелограма, прилеглих до однієї сторони, дорів­
нює 180°

Б Діагоналі паралелограма точкою перетину діляться навпіл

В Площа паралелограма дорівнює добутку двох його сусідніх сторін 
на синус кута між ними

Г Площа паралелограма дорівнює половині добутку його сторони на ви­
соту, проведену до цієї сторони
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На рисунку зображено ромб, площа якого дорів­
нює 96 см2. У ромб вписано коло. Визначте площу 
зафарбованої фігури.

А Б В Г
24 см2 32 см2 48 см2 64 см2

І М І Ш Ш Ш М І І Ш Ш М Ш Ш І І М Ш І Ш М І Ш І Ш Ш Ш І І Друга частина I I  П Е Н Н І  Н І Ш І  І І Ш М Н І і і і І І  МІ! Н ІН  І Н Е М І Ш Ж І І П П

Знайдіть область визначення функції у=  -І —х + 1

^2) На рисунку зображено ромб АВСО, точка О — точ­
ка перетину його діагоналей, Ш) = 18, АС = 32, 
точка К  — середина сторони СБ. Знайдіть площу 
трикутника ОБК.

13) Розв’яжіть подвійну нерівність -2  < 4х~1
< 1.

Розв’яжіть рівняння 4х = (5 х -4 )(х  + 2 )-З х 2 +4.

(і5) На рисунку подано план паркової зони, обмеже­
ної трикутником АВС. Дуга АВ, що зображує 
велосипедну доріжку, є четвертою частиною кола 
радіуса 1,8 км; СА і СВ — дотичні до цього кола 
(А і В — точки дотику). Обчисліть площу показаної 
на плані паркової зони.

Б

В

І І І Ш Ш І Ш Ш Ш Ш І Ш Ш Ш Ш Ш Ш І Ш Ш М І Ш І Ш І !  Третя Частина Ш І І І І Ш Ш І Ш Ш Ш І М Ш Ш Ш Ш І І Ш І Ш Ш І М І Н Н І Ї

^^) На дитяче свято купили цукерки двох видів. За 2 кг цукерок першо­
го виду і 3 кг цукерок другого виду разом заплатили 189 грн. Скільки 
коштує 1 кг цукерок кожного виду, якщо 1 кг цукерок першого виду 
коштує на 17 грн дорожче, ніж 1 кг цукерок другого виду?

(і^) Доведіть, що при всіх дійсних значеннях х  виконується нерівність 
(б х -7 )2 + 84х > (б х -5 )(б х  + 5).

(їв) Точка дотику кола, вписаного в ромб, ділить його сторону на відрізки 
завдовжки 9 см і 25 см. Знайдіть площу ромба.

11І І І М І Ш П Н Н І І Ш І І І Ш І Ш Ш І І Ш М Ш І Ш Ш І І І  Ч е т в е р т а  ЧвСТИНа ш ш ш ш н ш ш н ш і ш ш і ш ш ш ш і ш ш ш

( ї ї )  Побудуйте графік функції У = х  | - 1 .

Знайдіть найбільше значення виразу —^ — (х > 0 ).
х  +1

® >  Вершина рівнобедреного трикутника, протилежна основі, віддалена від
64точки перетийу медіан на —  , а від точки перетину серединних пер-
3

іїенДикулярій — на 25. Обчисліть площу трикутника.
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   Перша частина Ш ІШ ІШ Ш М Ш ІШ ІШ ІШ ІІІШ Ш ІІІШ ІМ ІІШ Ш І!

(Т ) Серед наведених нижче дробів укажіть неправильний.

ВАРІАНТ 18

А Б В Г
8 1 9 1
7 4 13 2

©

А Б В Г
(а + 5)|а2 +5а + 2б| (а + 5)|а2 -5 а -2 б ) (а + 5)(а2-10а + 25) (а + 5)^а2 -5а  + 2б)

© Розв’яжіть рівняння 4 -2 5 *  = 0 .
А Б В Г

-2 ; 2 2 . 2 
5 ’ 5

2
5

2

Знайдіть значення л/ІО- 4 Ї  виразу ------р=—  •

А Б В Г

6 5 25

Укажіть просте число.
А Б В Г
12 15 19 46

Розкладіть на множники вираз а3+125.

(б )  Функцію задано формулою ї{х) = 4^[х - 5 .  Знайдіть /(9 ).
А Б В Г
7 2 8 31

©  Укажіть нуль функції у = 10х + 3.
А Б В г

3 -3 —
3 0,3 -0,3

(в )  Навколо кола описано правильний шестикутник зі стороною 4\/з . Знай­
діть сторону квадрата, вписаного в це коло.

А Б В Г

12л/2 12 6л/2 6

®  На папері у клітинку зображено паралело­
грам АВСЬ (див. рисунок). Знайдіть площу па­
ралелограма АВСО, якщо кожна клітинка є ква­
дратом зі стороною 1 см.

С

А Б В Г Л і в
9 см2 12 см2 15 см2 18 см2
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У прямокутнику АВСБ сторона ВС = 80 . Через точки М  і К, що нале­
жать сторонам АВ  і ВС відповідно, проведено пряму, паралельну діагона­
лі АС = 100 . Знайдіть довжину більшої сторони трикутника МВК, якщо 
ВК  = 20 .

А Б В Г
60 50 25 15

ІН 1111II! I I IИ111111И И Hill 11! 11 і 1111111 і 1111ИІ ПІ III ПІ Друга частина

(її) Знайдіть значення виразу ^ *

І! і UI11! IIІ! 111П1111! 11! II і ПІ і! IIIІ і It 111111П! 11ІН) 1111

Іа -З

На рисунку зображено квадрат ABCD зі стороною 
2 см і прямокутний трикутник CDF з гіпотену­
зою CF = у/ЇЗ см, які лежать в одній площині.
Знайдіть довжину катета FD трикутника CDF.

(із) Знайдіть значення виразу 2̂>/з +б| -  20л/з .

(у )  Розв’яжіть нерівність - 2 х 2 + З х -4 0 < 0 .

^ )  У трикутник ABC вписано коло з центром у точці О, яке дотикається 
до сторони АС = 8 см у точці К, ОК = 3 см. Знайдіть площу трикутни­
ка АОС.

І І І І І І І І І І І І І І І І І І І І І І І І І І ІМ І І І І І ІШ ІІ І ІМ ІІ І І І І І І І ІШ І І І І І І І І І І І І І І І І І І І І І ІШ І І І І І І І І І І ІШ ІІ І І І І І І ІШ ІІ І ІШ І І І І ІТретя частина
(і$) Два комбайни зібрали пшеницю з поля за 6 днів. За скільки днів міг би 

зібрати всю пшеницю з поля кожний комбайн, працюючи окремо, якщо 
перший може це зробити на 5 днів швидше, ніж другий?

(і7) Побудуйте графік функції у = 6 - х - х 2. Користуючись графіком, знайдіть:
1) усі значення х, при яких функція набуває додатних значень;
2) проміжок, на якому функція спадає.

(і§) У колі по один бік від центра на відстані 7 см одна від одної проведено 
дві паралельні хорди, довжини яких дорівнюють 16 см і 30 см. Знайдіть 
радіус цього кола.

Ш Ш ІІІІШ Ш ІМ ІІІІШ Ш Ш Ш ІІІІШ М ІШ ІМ Ш І Четверта частина ІМ ІІІШ І ІН Ш ІЇ ІІІІШ ІІШ Ш Н П Ш Ш Ш Ш ІШ М

7 719) У геометричній прогресії (Ьп) Ь4 +Ь1 =-— , а Ь3-Ь2 +Ь1 = — ■ Знайдіть Ьх.
16 8

ш Знайдіть значення т, при яких рівняння ту2 + 2у +1 = 0 не має коренів.

1) У трапеції АВСБ (див. рисунок) Z A  = 90°, АВ = 
= 12 см. Діагональ ДО ділить середню лінію КЬ 
трапеції на відрізки К М  = 5,5 см і МЬ = 3 см. Об­
числіть периметр трапеції АВСБ.
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ВАРІАНТ 19
іііішішшшшшшіїшшішішшшііштш П врііїв  ЧЭСТИНа ішшішшішшішшшиїшшіїшішшіїшм 
(Т ) Укажіть правильну нерівність.

А Б В Г
! 8 1 3 5 4 7 ,1< — —  > — — < — — >1

8 14 14 9 9 6

( 2)  Виразіть 45 см у метрах і скоротіть одержаний дріб.
А Б В Г

1 л 1 9 9
77  м 4 — м 7 7  м ---- м55 2 20 11

©  Подайте у вигляді добутку многочлен 9р2-18р& + 9й2
А Б В Г

9 (р -к )2 (9 р - к ) 2 (9 р -9 к )2 3 ( р - * ) 2

(4) Обчисліть: 781 0,04 .
А Б В Г
18 0,18 1,8 9,2

( 5)  На рисунку зображено графік функції y = f ( x ) ,  
визначеної на проміжку [-4; 4 ]. За рисунком зна­
йдіть множину розв’язків нерівності /(х )  < 0 .

А Б В Г

[—4; — 3] и [З; 4] Т
" со со [-4;-3)11(3; 4] (-4;-3)11(3; 4)

, . [Зх<х + 8,Розвяжіть систему нерівностей

А Б В г
[1; + «,) [1;4) [і; 2) ( -  оо; 4)

( ? )  Сплав містить 35 % цинку. Скільки кілограмів цинку міститься у 106 кг 
сплаву?

А Б В Г
3,71 кг 37,1 кг 31,8 кг 35,1 кг

(в )  У прямокутному трикутнику АВС точка Е є серединою гіпотенузи АВ, 
а точка Р — серединою катета ВС. Знайдіть площу трикутника АВС, 
якщо ВС = 8 см, ЕР = 6 см.

А Б В Г
12 см2 24 см2 48 см2 96 см2

( 9)  На папері у клітинку зображено трикутник АВС 
(див. рисунок). Знайдіть площу трикутника АВС, 
якщо кожна клітинка є квадратом зі сторо­
ною 1 см.

А Б В Г
15 см2 8 см2 7,5 см2 7 см2
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І̂ОІ) Сторона правильного многокутника дорівнює 2 см. Знайдіть периметр 
цього многокутника, якщо його центральний кут дорівнює 12°.

А Б В Г
24 см 30 см 60 см 90 см

І І ІШ Ш ІШ ІШ ІІІІШ ІІМ П Ш Ш М ІШ ІШ ІШ Ш ІІШ ІІ

(її) Спростіть вираз
а + 4\]а

Д р у г а  ч а с т и н а

.12) На рисунку зображено прямокутний трикут­
ник АВС, СМ — його медіана, АС = 6, АВ = 10 . 
Знайдіть периметр трикутника ВСМ.

(із) Розв’яжіть систему рівнянь і *  + У
\у = х.

(і^) Спростіть вираз л/50̂  -%/2” + %/25-9 .

(і5) Катети прямокутного трикутника дорівнюють 8 см і 15 см. Знайдіть най­
більшу сторону трикутника площею 240 см2, подібного до даного.

іііііішііііімшіїїііііішшімішіїшімііііііміім Т р в Т Я  ЧаСТИНа шшшіїмішіїїшішішішшшішішшішіїїі

(іб) Периметр прямокутного трикутника дорівнює 36 см, його гіпотенуза — 
15 см. Знайдіть катети цього трикутника.

@  Спростіть вираз ^ТІО - 4 ) 2 + ^ 3 -7 Ї 0  )2 •

(і^) Діагональ рівнобічної трапеції, яка є бісектрисою її гострого кута, ді­
лить середню лінію трапеції на відрізки 13 см і 23 см. Обчисліть площу 
трапеції.

іішіііііііішіішііішшіїшшіїїішіішііш Ч е т в е р т а  ЧЗСТИНа шшшіїїііііітіімшішмшіїшшіїшмші

(і^) Сума трьох чисел, що складають арифметичную прогресію, дорівнює 30. 
Якщо від першого числа відняти 5, від другого — 4, а третє число 
залишити без змін, то отримані числа утворять геометричну прогресію. 
Знайдіть ці числа.

0} Знайдіть усі значення а, при яких рівняння х 2 + 4ах + 4а2 +а + 1 = 0 має 
хоча б один корінь.

(2і) Бічна сторона рівнобедреного трикутника точкою дотику вписаного 
кола ділиться у відношенні 7 :18 , рахуючи від вершини кута при осно­
ві трикутника. Діаметр вписаного кола дорівнює 42. Знайдіть площу 
трикутника.



ВАРІАНТ 20
ІН ІШ Ш ІШ Ш Ш ІШ ІШ Ш Н Ш Ш Ш И М ІН Н Ш ІШ І Перша частина Ш Ш Ш І Ш Щ Ш Ш 1Ш Ш І Ш І Ш І І Н 1 Ш Ш І І Ш М І Ш  

(Т) Виразіть число 1,6 у відсотках.
А Б В г

1,6% 0,16% 16 % 160 %

( і )  Знайдіть координати точки В, зображеної на рисунку. V А
А Б В Г

П(-4;1) В ( і ; -4 ) І>(4;-1) П(~1;4)

©  Розв’язком якої системи рівнянь є пара чисел (10; 6)?
А Б В Г

(х + у = 16, 
\х-у  = 4

(х + у = 16, 
\у~х = 4

(х + у = 4, 
(х -г / = 16

(х + у = 4, 
(г /-х  = 16

( 4) Обчисліть 42 :4  1 .

А Б В Г
1 1

— 64 4 —
64 16

(У) Розкладіть на множники квадратний тричлен - х 2+8х + 9.
А Б В Г

(х - і ) (х  + 9) (х + і ) (х -9 ) - ( х  + і ) (х -9 ) - ( х - і ) ( х  + 9)

(б )  Моторний човен за течією річки проплив 210 км за 7 год, а проти течії — 
192 км за 8 год. Яке з наведених рівнянь є математичною моделлю цієї 
задачі, якщо швидкість течії річки позначено через х км/год?

А Б В Г
3 0 -х  = 24 + х 30 + х = 2 4 -х 7х + 210 = 8х -192 ЗО = х + 24

( 7)  Графік функції у = х 2 паралельно перенесли вздовж осі Ох на три оди­
ниці вліво. Графік якої функції отримали?

А Б В Г

у = ( х - З)2 у = х 2- 3 у = (х + 3)2 у = х 2 +3

(в )  У трикутнику АВС АС = 10 см, /.ВАС = 70°, АС В = 80°. Знайдіть радіус 
кола, описаного навколо цього трикутника.

А Б В Г
10л/з--------  см

3
20л/з '--------  см

3
20 см 10 см

9)  У рівнобічну трапецію, бічна сторона якої дорівнює 6 см, а висота — 
5 см, вписано коло. Знайдіть площу цієї трапеції.

А Б В г
90 см2 60 см2 ЗО см2 15 см2
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@  Які з наведених тверджень є правильними?
I. Сума двох будь-яких вертикальних кутів дорівнює 180°.
II. Сума двох будь-яких суміжних кутів дорівнює 180°.
III. Сума будь-якого гострого кута та будь-якого тупого кута дорівнює 180°.

А Б В Г
Лише І Лише II Лише І і III І, II і III

тіш ііішшішиїш мни інишшішіїїшшішД р у г а  ч а с т и н а

(Ті) Геометрична прогресія задана формулою п-го члена Ьп = 4-3ГІ~1. Знайдіть 
суму п’яти перших членів цієї прогресії.

На рисунку зображено прямокутний трикут­
ник АВС, СН — його висота, АН  = 2 , ВН = 6 .
Знайдіть довжину висоти СН.

©  Розв’яжіть рівняння 23х2 + 8 * -1 1  = (5х + 3)2.

З4) Знайдіть восьмий член і суму п’яти перших чле­
нів геометричної прогресії (Ьп), якщо Ь3 = -9 , 
<7 = 3.

1§) У трикутнику АВС (див. рисунок) / А  = 59°, 
АВ = 62°. Із вершин цих кутів проведено висоти, 
що перетинаються в точці О. Знайдіть кут АОВ.

В

шішііішішшішшшішшмініїїшшмшіш Т р е Т Я  ЧаСТИНа шмішшіїишішпшішшшшшшшшшші
(і^) Двоє малярів, виконуючи певне завдання разом, можуть закінчити його 

за 16 днів. За скільки днів може виконати це завдання кожен із них, 
працюючи самостійно, якщо першому для цього потрібно на 24 дні мен­
ше, ніж другому?

(17) Обчисліть значення виразу І— --- (а\/а -125)  + 4а , якщо а = 1,44.
\ а + ь4а+  25 1 '

(їв) Площа рівнобедреного трикутника з кутом при основі 30° дорівнює 
64л/з см2. Знайдіть сторони трикутника.

шшнішшшшшшшшшшкшшшнш Ч е т в е р т а  ЧЭСТИНа ншипшшшшшшшшшшшшшшіш

® (3 -.г )(х2 + 3* + 2)
Побудуйте графік функції у = -------------------------- .

х + 2

(££) Розв’яжіть відносно х  рівняння уІ(а + 4)х = 0 .

(£і) Бічна сторона рівнобедреного трикутника дорівнює 50 см, а висота, прове­
дена до бічної сторони, — 48 см. Обчисліть довжину основи трикутника.



шшшішшшшшішшнішшшшшшшш П е р ш а  Ч аС ТИ Н а шіішіїшішшішшішшшішіжішшішш 

( ? )  Округліть до сотих число 321,847.

ВАРІАНТ 21

А Б В г
321,84 321,85 300 321,8

( 2)  Знайдіть число, А якого дорівнюють ЗО. 6
А Б В г
25 35 36 42

(Т ) Обчисліть значення виразу 2 2
83

А Б В Г
1 1 4 24 2

( 4)  Запишіть число 2700 у стандартному вигляді.
А Б В Г

27 102 2,7 102 0,27 104 2,7 Ю 3

(Т ) У скриньці лежить 25 чорних, 15 зелених і 20 жовтих кульок. Яка ймо­
вірність того, що перша навмання взята кулька виявиться зеленою?

А Б В Г
1 1 1 3
4 3 15 10

(б) Звільніться від ірраціональності в знаменнику дробу

А Б В г

Зл/З 2\[з бл/з

7) Знайдіть суму чотирнадцяти перших членів арифметичної прогресії (ап), 
якщо ах = 12, а14 = -27 .

А Б В Г
-210 -105 105 210

( ? )  Діагоналі паралелограма ABCD (див. рисунок) пе­
ретинаються в точці О, відрізок BN — відстань 
від вершини В до діагоналі АС. Знайдіть косинус 
кута BON, якщо АС = 8 c m , BD = 6  c m , AN = 3 см.

А Б В г
3 3 1 1
4 5 3 2

(9) На рисунку зображено коло з центром О, його діа­
метр АВ і хорда АС. Знайдіть градусну міру кута ВАС, 
якщо градусна міра дуги ВАС дорівнює 310°.

А Б В Г
155° 50° 25° 65°

В

D
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1 )̂ Два кола з центрами в точках О і Ох мають 
внутрішній дотик (див. рисунок). Обчисліть від­
стань ОО) ? якщо радіуси кіл дорівнюють 12 см і 8 см.

А Б В Г
2 см 3 см 4 см 8 см

І і ІМ і IIНІМ НIII і І і ПІ    І Іі 111!!! 11И11 і 11П! І і і І і П і Друга частина

(її) Знайдіть кількість розв’язків системи рівнянь |Х + д

(^2) На рисунку зображено прямокутний трикут­
ник АВС, СН — його висота, АН = 1, ВН = 4 . 
Знайдіть радіус кола, описаного навколо трикут­
ника АСН.

4 х -1 0  5 х -4

Ш І Ш Ш Ш Ш І Ш Ш І Ш Ш Ш Ш І Ш І І Ш І І Ш І І Ш І І І  

2 , . .2

13) Розв’яжіть рівняння
x + t ЛГ + 6

(і4) У таблиці наведено розподіл за стажем працівників банку:
Стаж роботи, роки 2 5 7 9 14 15 20
Кількість працівників 5 1 3 4 1 2 1

Знайдіть моду, медіану, середнє значення вибірки.

( )  Знайдіть градусну міру кута BAD чотирикутника ABCD, вписаного 
в коло, якщо ZABD = 41°, ZACB = 39°.

I I I ! 11I I 111I I М I I S11М111! П 1111 li  11111 l l l l l l l  І Н Ш І  І Н Ш І Ш І І Ш І Ш І І Ш І Ш Н І Ш І Ш Ш Ш І І І І І І Ш І І І І І І Ш Ш І ІТретя частина
(і^) Відстань між двома містами 480 км. З одного міста до іншого виїхали 

одночасно два автомобілі. Швидкість першого автомобіля на 20 км/год 
більша за швидкість другого, тому він приїхав у пункт призначення 
на 2 год раніше, ніж другий. Знайдіть швидкість кожного автомобіля.

(і^) Знайдіть значення Ь і с, при яких вершиною параболи у = - х 2 +Ьх + с 
є точка В (2 ;-  5).

(і^) Трикутник зі сторонами 3 см, 7 см і 8 см вписано в коло. Знайдіть цен­
тральний кут, що відповідає вписаному куту, утвореному найбільшою 
і найменшою сторонами даного трикутника.

ішіншшнімшшиїііжипмпммшшшіі Ч в Т В в р Т З  Ч З С Т И Н д  

Побудуйте графік функції г/ = |х + 2| + |х-і|.

І}) Розв’яжіть відносно х  рівняння (х + 3)(х— = о .
х - а

і)  На рисунку зображено прямокутник А ВСО  
і два кола, вписані у трикутник АВЬ та трапе­
цію АЬСО\ АВ = 8, ВЬ = 6. Знайдіть радіус мен­
шого кола і площу трапеції АЬСй.

Ш ІШ Ш ІШ Ш ІІІШ Ш Ш Ш Ш Ш М Ш Ш ІІІШ Ш
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шшіімшіїшішишіїїішшшімміїмішішн Перша ЧаСТИИа нішііішшшшшшшшшшшшішшшіш
(7 ) Знайдіть середнє арифметичне чисел 2; 3; 4,6.

ВАРІАНТ 22

©

(з) Спростіть вираз 5а4 (-За3)2-

А Б Б Г
-30а10 30а10 45а10 45а24

® Виконайте множ ення---------------
64Ь9 а4

А Б В г
а 5 а 16 8а1в а16І со -О 

1 00 8 Ь3 Ьв 86е

А Б В г
4,8 3,3 3,2 3

Обчисліть значення виразу —а, якщо а = — .
9 14

А Б В г
1 3 10 1

21 2 23 6

(І) Відомо, що а < Ь . Укажіть рівність, яка може бути правильною.
А Б В Г

а-Ь = 3,3 Ь = а + %/б а = 6 + 4 а - 8  = Ь

(б ) Укажіть функцію, графіком якої є парабола.
А Б В г

, - ± - 3X
у = Зх + 9 у = - 4 х  + 1 у = 2х2+4

®  У скриньці лежить 10 білих, 40 червоних і 70 синіх кульок. Яка 
ймовірність того, що перша навмання взята кулька виявиться білою?

А Б В Г
1 1 1 1
3 2 40 12

У  На рисунку зображено коло з центром у точ­
ці О, довжина якого дорівнює 64 см. Визнач­
те довжину меншої дуги АВ  кола, якщо 
ААОВ = 90° .

А Б В Г
4 см 8 см 16 см 48 см

9)  Сонячного дня довжина тіні дерева становить 
16 м (див. рисунок). У той самий час довжина 
тіні хлопчика, зріст якого 1,5 м, дорівнює 2 м. 
Визначте висоту дерева.

А Б В г
12 м 12,5 м 13 м 14 м



ЛО) Знайдіть градусну міру внутрішнього кута правильного десятикутника.

А Б в Г
18° О<0СО 72° 144°

нншиишшиншнншниииишшшшшин Друга частина

Знайдіть кількість цілих розв’язків нерівності (х + б)(д: + 3 )< 0 .

На рисунку зображено прямокутний трикут­
ник АВС з катетами АС = 8 і ВС = 15, СМ — 
його медіана. Знайдіть відстань від точки М  до 
катета ВС.

(і^) Спростіть вираз [ — — + —
 ̂о -4  а-

16 ) а + 8
16 і 5а-20

ї ї )  Розв’яжіть графічно систему рівнянь і х + У
х - у  = 4.

@  Два кола, довжини яких дорівнюють 9л см і 36л см, мають внутрішній 
дотик. Знайдіть відстань між центрами цих кіл.

іішшіїїііііішііііііііішішшіїїшішмшішіїї Т р е Т Я  Ч Э С Т И Н в  шпіішімшмшішшіїшішімшшіїшшшш

@  Ціну на товар спочатку підвищили на 10%, а потім знизили на 15%. 
На скільки відсотків треба змінити нову ціну, щоб одержати початкову?

(і7) Знайдіть область визначення функції у = 9 -~\ІЮх + 1 .
■\Д2 + 16л;-Зл;2

(і£) Бічні сторони прямокутної трапеції відносяться як 5 :4 , а різниця основ 
становить 18 см. Знайдіть площу трапеції, якщо більша діагональ до­
рівнює 40 см.

шіііішіішіііішіішшішшішішішіїші Ч в Т В е р Т а  Ч З С Т И Н а  111 п і н і п 1111111 м п і п 111111 і і ш 1111 і < н і м і м м 111

(і9) Дано арифметичну прогресію (ап) й геометричну прогресію [Ьп). Перші 
члени прогресій дорівнюють 3. Другий член арифметичної прогресії біль­
ший від другого члена геометричної прогресії на 6. Треті члени прогресій 
рівні. Знайдіть прогресії (ап) й (Ьп), якщо відомо, що вони зростаючі.

(£д) Розв’яжіть відносно х  рівняння ^4а2- 7 а - 2 | х - а 2-4 а  + 4 •

(£і) Дано точки А ( -1 ;-8 ) ,  В (-5 ;7 ), С ( і ;-9 ) .  Складіть рівняння прямої, якій 
належить висота трикутника АВС, проведена до сторони АВ.



ВАРІАНТ 23

І І І І І І І Ш Ш І П Ш І І Ш І І І І І Ш Ш Ш І Н Ш Н Ш М Ш М Е І І Перша частина

(Т ) Укажіть правильну нерівність.

Ш Ш Ш М Ш М І Ш І М П Ш М І М М І Ш І І Ш І М І Ш Ш М І І !

А Б В Г
5 7 9 10 2 „ , 3—  > — —  < — - > 1 1< —
18 18 11 11 2 8

Поділіть число 20 на дві частини, які відносяться як 2 :3 .
А Б В Г

8 і 12 5 і 15 6 і 14 20 і 30

®  Подайте у вигляді многочлена вираз ( і -6 г /) ( і  + г/).
А Б В Г

6у2-6 у  + 1 - 6у2 -  7і/ +1 -6 у 2 -  Ьу +1 - у 2-5 у  + 1

© Сума двох чисел х і у дорівнює 22, причому у менше від х  на 10. Укажіть 
систему рівнянь, що відповідає умові задачі.

А Б В Г
\х + у = 10, 
\ х-у  = 22

(х + у = 10,
Ь - і  = 22

\х + у = 22, 
|х — г/ = 10

(х + у = 22,
(у -  х = 10

( ? )  Виконайте піднесення до степеня: Зт

А Б В Г

27т18 9 т 18 9 тд 27 т9
9 *  9 в бп п п п

(б )  Укажіть рівняння, яке не має коренів.
А Б В Г

2 х 2 - 4 х - 5  = 0 х 2 - 6 х  + 9 = 0 Зх2 - 2 х - 8  = 0 Зх2 -2 х  + 7 = 0

( 7)  Розв’яжіть нерівність 8х>12х + 8.
А Б В Г

( 2 ;  +  о о ) ( - ° ° ;  2 ) ( - 2 ;  +  с » ) (-< » ;-2 )

(в )  Знайдіть площу квадрата, сторона якого дорівнює 6 м.
А Б В Г

24 м2 12 м2 18 м2 36 м2

© Центральний кут на 25° більший за вписаний кут, що спирається на ту 
саму дугу кола. Яка градусна міра вписаного кута?

А Б в І г
35° ОО00 сл о о 25°
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®  Кут при основі рівнобедреного трикутника дорівнює 20°. Знайдіть кут 
між бісектрисою кута при вершині та бічною стороною трикутника.

А Б В Г
140° Оо 20° 70°

: ІП ШІIIІПIIП111Н1111; І !| 111111IIШ і ІШ Н11IIIIІП111Друга частина

@  Арифметична прогресія задана формулою п-го члена ап = 2 - 5 п . Знайдіть 
суму шістдесяти перших членів цієї прогресії.

£2) За рисунком знайдіть довжину відрізка ММ.

(із) Знайдіть усі значення а, при яких рівняння 
8 -З х  = 5а має додатний корінь.

N

60°^\ 8

Л45° 1 ...
М

(і^) Розв’яжіть систему рівнянь |2 + ^д 16 СПОСО®ОМ пІДстановки-

К

(15 ) Модуль вектора а ( п - 3; — 8) дорівнює 10. Знайдіть п.

і ї ї  п н і  н і  11 и  і ш і  11 п  11111111 и  і и  11 11 1111111 і 111 і п  11111 Т р в Т Я  ЧаСТИНа і і ш і і і м і ш ш і ш і ш ш н і ш і і і и ш і і і ш і ш і ш ш і

(іб) Вкладник поклав до банку 22000 грн під деякий відсоток річних. Через 
2 роки на його рахунку стало 29095 грн. Під який відсоток річних він 
поклав гроші в банк?

(і^) Корені хг і х2 рівняння х г -  8х + с = 0 задовольняють умову 4х1 - х 2 =22.  
Знайдіть корені рівняння та значення с.

(і^) Площа кругового сектора дорівнює 12л см2. Хорда ділить цей сектор на 
круговий сегмент і рівнобедрений трикутник із кутом при основі 30°. 
Знайдіть площу цього кругового сегмента.

ішшіміїїшііішііііішііішіішшіїшшіїї Ч е т в е р т а  ЧвСТИНв шіііішшшшішшішіїшішішіішшші

(19) Знайдіть всі значення параметра а, при яких система а) + У
[де = 5

має єдиний розв’язок.

6) Розв’яжіть відносно х  нерівність | Зх + 7 1 > а + 2.

і )  Один внутрішній кут опуклого многокутника дорівнює 70°, а решта 
кутів становлять по 130°. Знайдіть кількість діагоналей цього много­
кутника.
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ВАРІАНТ 24

Ш М І Ш Ш Ш Ш І Ш І І Ш Ш М І Ш Ш Ш І Ш Ш М Ш Ш І І  Перша частина Н И М  И Ш Ш І І И І  І  І І І І І Ш Ш Ш І І М І І І І

(Т ) Обчисліть: 1,5 4,6.
А Б В Г
69 0,69 6,9 690

(2 ) Ячменем засіяли 23 % поля, площа якого становить 300 га. Скільки 
гектарів землі засіяли ячменем?

А Б В Г
69 га 66 га 72 га 63 га

Подайте вираз 81 - 36а + 4а2 у вигляді повного квадрата.
А Б В Г

(2а - 9 ) 2 (9 -4 а )2 (9 + 2а)2 (9 + 4а)2

^  і і)

(4) Виконайте ділення: 8п3 : ------•

А Б В Г
2 32 2 пи 32
12п 12п пъ

(Т ) Через яку точку проходить графік функції у = х 2 ?
А Б В ті1

А (-7 ;-4 9 ) В (0,6; 3,6) С (-0,3; 0,09) X) (12; 24)

(б )  При яких значеннях х вираз 8(х + 2) + 4 набуває від’ємних значень?
А Б в Г

(-2,5; + - ) (-«• ;-1,75) (-<*>;-2,5) (-<*>; 2,5)

( 7)  Порівняйте числа 2л/ЇТ і л/46 .
А Б В Г

2л/ЇГ > л/їб 2ТГГ<л/46 2ТЇГ = л/46 2л/ЇГ > 7 4 6

(в )  Різниця градусних мір суміжних кутів дорівнює 40°. Визначте градусну 
міру більшого з цих кутів.

А Б . в Г

ОО 160° 55° 110°

даними рисунка знайдіть площу паралелограма.

А Б в Г

24л/з 48л/2 48л/з 24
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^ 9) Центральний кут спирається на дугу, яка становить кола. Знайдіть

градусну міру цього кута.

А Б в г

оО■4«

ОО00 160° 100°

Друга частина

(її) Знайдіть кількість цілих розв’язків нерівності х 2 + 20х + 103<3 .

^2) Виміри прямокутного паралелепіпеда дорівнюють 5, 12 і 19. Знайдіть 
площу поверхні цього паралелепіпеда.

2 2 X - у  . х - у13) Виконайте ділення:

(і4) Користуючись графіком лінійної функції 
у = ((х )  (див. рисунок), розв’яжіть нерівність 
0< А (х )< 5 .

(і5) Довжина сторони квадрата АВСВ дорівнює 3 см. Знайдіть скалярний до­
буток ВА ■ £Ш.

Ш Ш Ш и і Н П І П Н М І І Ш І і Н І Ш Н Ш П і і і і і П П Ш П І Н Ш Ш М Ш Ш П П Ш Н Ш Ш Ш Ш Ш Ш Ш Ш Ш П П Н П ПТретя частина
Якщо в деякому двоцифровому числі поміняти цифри місцями, то отри­
мане число буде більше за початкове на 36. Знайдіть початкове число, 
якщо добуток його цифр дорівнює 12.

Доведіть, що при всіх допустимих значеннях змінних а і Ь значення ви- 
4а + 46 4 а -4 0  4 6 -40разу

(а + 10)(Ь + 10) (а -Ь )(б  + 10) (а + 10)(Ь -а)
цих змінних.

не залежить від значень

(і£) Діагоналі паралелограма дорівнюють 12 см і 14 см, а сторони відносяться 
як 7:11. Знайдіть периметр паралелограма.

1111 і 11! 11 Ні ПІ м і І!!: І і и: п {і і; І і І! і (-!!!! І м І і і! і і і тішмшшшіїшшішшшішшіміїмшмЧетверта частина
(ї^) Знайдіть суму шести перших членів геометричної прогресії (Ьп), якщо 

6̂ 9̂ “   ̂ ~Ь%+Ь§ = 3 ,

6) Побудуйте графік функції у = |х| (х -і).

(2і) Через точку А  до кола проведено дотичну АВ і січну, яка перетинає коло 
в точках С і Д  причому точка С належить відрізку АБ, АВ = 32 см, 
АВ  = 64 см. Січна віддалена від центра кола на 7 см. Обчисліть радіус кола.



ВАРІАНТ 25

П Ш Ш Ш Щ Щ Ш Н Ш Ш І І М М І ї и Ш І І Ш Ш М Ж М Ш Перша частина

®  Скільки відсотків становить число 6 від числа 40?

Н І І І Ш І Ш М Ш І І М М П І І І І І Ш М Ш І І І І І Ш І І Ш Н Ш Ш

А | Б В Г
25 % | 34 % 15 % 20%

(Т) Один олівець коштує с грн, а одна ручка — ё  грн. Скільки гривень 
коштують 3 олівці й 1 ручка разом?

А Б В Г
4 сй 3 ссі 3 с + сі с + 3(1

®  Не виконуючи побудови, укаж іть' точку, через яку проходить графік 
функції у = -Зх + 9 .

А Б В г
Е (0; -  9) <5(1;-6) лг(і;б) С (—3; 0)

( ї )  Обчисліть значення виразу |б%/2~| •

А Б В Г
72 24 12 144

( ? )  При якому значенні змінної вираз 4а + 8 не має змісту?
9а-54

А Б В г
0 -2 6 -6

(б ) Укажіть функцію, графіком якої є гіпербола.
А Б в Г

у = 2х + 7
X

у = 7 у = х 2 +7
7

у = —X

( 7)  Оцініть периметр Р прямокутника зі сторонами а см і Ь см, якщо 5 < а < 8, 
3< Ь < 5.

А Б В Г
8 < Р <  13 16 < Р < 26 15 < Р < 40 ЗО < Р < 80

( ї )  Знайдіть площу прямокутника, сторони якого дорівнюють 4 см і 17 см.
А Б В Г

21 см2 42 см2 136 см2 68 см2

(в ) Півпериметр трикутника більший за першу з його сторін на 6 см, за 
другу — на 7 см, за третю — на 8 см. Знайдіть площу трикутника.

А Б В Г

168 см2 84 см2 42 см2 Визначити
неможливо
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(іО) Знайдіть радіус кола, вписаного в рівнобедрений трикутник з бічною сто­
роною 5 см і основою 6 см.

А Б В г

3 см 1,5 см 4— см 
3 1 см

Друга частина

(її) Знайдіть кількість цілих розв’язків системи нерівностей ]

.12) Перша сторона трикутника дорівнює 22, друга сторона у 2 рази довша 
за першу, а третя на 2 коротша від другої. Знайдіть периметр цього 
трикутника.

18х де — 613) Спростіть вираз
-36 6х

(і^) Дано функцію f(x )  =
х -1 ,  якщо х < -2 ,
х 2 -7 , якщо -2 < х < 3 ,  Знайдіть /(4 ). 
уіх- 3 +2, якщо х > 3 .

(і^) У трикутник АВС вписано квадрат КЬМИ (див. 
рисунок). Висота цього трикутника, проведена до 
сторони АС, дорівнює 6 см. Знайдіть периметр 
квадрата, якщо АС = 10 см.

В

І І І І І Ш Ш Ш І Ш І Ш Ш І 1Ш Ш І 1Ш Ш Ш Ш 1 Ш Ш Ш Ш  Третя частина Ш П Н І Ш Ш Н М Ш Ш І І І І І І Ш І Ш І Ш Ш Ш Ш І І Ш Ш І !

(іб) Теплохід пройшов 3 2  км за течією річки на 2  год швидше, ніж 84 км 
проти течії. Знайдіть швидкість течії річки, якщо власна швидкість те­
плохода дорівнює ЗО км/год.

^7) Знайдіть область визначення функції у = , + л/8 + 1 5 х - 2 л:2 .
л/2х-3

(18) Складіть формули паралельного перенесення, внаслідок якого центр кола
(х + 8)2+ (у - б )2 = 9  переходить у точку перетину прямої у = 2х + 3  з  віссю 
ординат.

І І І І М Ш І Ш Ш Ш Ш Ш М Ш Ш Ш Ш І Ш І М І Ш І Ш І  Четверта частина Ш Ш І Ш Н Ш Ш І Ш І Ш Ш Ш І І Ш І И Н П Ш І Ш І Ш

(і^) Доведіть, що значення виразу 1410+ 142+ 1966 -1832 ділиться націло 
на 197.

Побудуйте графік функції у = х |х-і| .

(2і) Діаметр кола, описаного навколо правильного многокутника, дорівнює 
12 см, а сторона многокутника — 6\/з см. Знайдіть кількість сторін да­
ного многокутника і радіус вписаного кола.



ВАРІАНТ 26

ІІШ ІІІШ ІІІШ М ІШ Ш ІІІІ І І ІІ І ІМ ІІІШ ІІІ ІШ ІІШ ІП Перша частина

(Т ) Виразіть 38 м у кілометрах.

ІШ М ІШ іІШ ІМ ІШ іМ іШ іМ Ш іиШ ІМ Ш М ІШ ІМ Н І

А Б В Г
0,38 км 0,0038 км 0,038 км 38000 км

( 2)  Обчисліть —  ;7-
17

А Б В Г

2 7 21 3
17 17 17 17

®  Укажіть вираз, який е одночленом.
А Б В Г

2т + 3п 2т2 -Зга2 2— тп 2т
3 3 п

(4) Функцію задано формулою у = 7х + 5 . Знайдіть значення функції, якщо 
значення аргумента дорівнює -2 .

А Б В Г
-1 5 -9 19

( 5)  Через яку точку проходить графік функції у = х 2 ?
А Б В Г

А (2;8) £(0,7; 49) С (-0,1; 0,01) 2>(4;2)

(б ) Функцію задано формулою /(х )  = 4>/х~-5. Знайдіть /(9 ).
А Б В Г
7 2 8 31

© Батько у 8 разів старший за сина, а разом їх вік складає 45 років. Яке 
з рівнянь є математичною моделлю цієї задачі, якщо вік сина позначено 
через х  років?

А Б В Г

8х + х = 45 х + х + 8 = 45 Х л г— + х = 45 
8 х + х - 8  = 45

(в )  Знайдіть площу прямокутника, сторони якого дорівнюють 7 см і 12 см.
А Б В Г

38 см2 84 см2 19 см2 168 см2

(в )  Знайдіть радіус кола, вписаного в квадрат площею 100 см2

А Б В Г
10 см 5 см 10л/2 см 5^І2 см

55



(і^) Знайдіть координати середини відрізка АВ, якщо А (-6 ;3 ), В ( -2; — 1).

А Б в г
( -4 ; -2 ) ( -8 ;-2 ) (—4; і) (8 ;-2 )

111111IIШІІШ1111И! 11НIIІИ1111III! І ПІ І I IИ І ! І НІ І ! 11! Друга частина НМ Ш Ш Ш Ш М ННМ М М ННШ М М Ш Ш НМ Ш М Ш Ш

(її) Знайдіть область визначення функції у = . -
( 1  1— х-і----
V 6  2 /

12) Знайдіть периметр рівнобедреного трикутника, основа якого дорівнює 40, 
а бічна сторона на 15 коротша від основи.

(із) Користуючись графіком лінійної функції 
y = f(x )  (див. рисунок), розв’яжіть нерівність 
(х + 9 ) /(д :)< 0 .

Уі1

- Г ' " ' ^  0 X
^2

(і4) Знайдіть проміжки знакосталості функції у = 10-2х .

@  Кут між векторами а і Ь дорівнює 120°, |а| = 5, |Ь | = 6. Знайдіть (2а + ЗЬ)а.

І І І І І І ІШ ІІ І І І І І І І І ІН ІШ Ш ІІШ ІМ ІІ І І І І І І І ІШ ІІ І І ІШ І Третя частина П ІИ П Ш ІШ іІІІ І І ІП Ш Н ІІІ І ІІ І І ІШ ІІН П Ш ІШ Ш ІМ І

(іб) Два трактори, працюючи разом, зорали поле за 10 год. За скільки годин 
може зорати поле кожен трактор, працюючи самостійно, якщо другому 
трактору на це потрібно на 15 год більше, ніж першому?

(і7) Спростіть вираз ( ---
Ь -8уіЬ+16 ліЬ -  4

ь Уь 
Ь-16 4ь - 4

(і^) 3 точки до прямої проведено дві похилі, проекції яких на пряму до­
рівнюють 12 см і ЗО см. Знайдіть відстань від точки до прямої, якщо 
різниця довжин похилих дорівнює 14 см.

І І І ІШ І І І І І І ІШ ІІ ІШ І І І ІШ І І І І І І І І ІШ ІШ ІІ І ІШ І І  Четверта частина М Ш Ш Ш Ш Ш Н Ш Ш Ш П Ш Ш Ш Ш Ш П Ш П Ш

. . х+1 2 - х  1 х -3Розв яжіть рівняння -------+ --------= — + --------.
0 8 4 12

Спростіть вираз \І2 + \ІЗ ••̂ 2+\/2 + \/з -^2 + ̂ 2 + \]2+4з -у2-\[2 + ̂ 2 + \ІЗ •

(2і) Сторона трикутника дорівнює 20 см, медіана, проведена до неї, — 11 см, 
а різниця двох інших сторін — 10 см. Знайдіть невідомі сторони три­
кутника.
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ВАРІАНТ 27

Перша частина

(Т ) Виконайте множення: 3,8 2,1.

Ш Н Ш М ІІШ М ІІІІІШ ІІМ Ш ІІІІШ ІН Ш Ш ІІШ ІІІШ

А Б В Г
798 0,798 79,8 7,98

(2 )  Знайдіть найбільший спільний дільник чисел 30 і 36.

А Б В Г
12 2 3 6

©  Подайте у вигляді многочлена вираз (5т-4 )(5тп  + 4).

А Б В Г
25т2 +40/П + 16 2 5 т2 -40яі + 16 25т2 -1 6 2 5 т 2+ 16

(4 ) При якому значенні змінної вираз ~ не має змісту?
За-18

А Б В г
0 -2 6 -6

(5 ) Серед поданих послідовностей укажіть арифметичну прогресію.
А Б В Г

5; 8; 13; 18 45; 40; 33; 27 0,1; 0,2; 0,3; 0,4 7; 9; 12; 14

(б ) Знайдіть нулі функції у = х 2 + 1 Іде —12.

А Б В Г
1; 12 -1; 12 -12; 1 -12; -1

( 7)  Гіпотенуза прямокутного трикутника дорівнює 25 см, один із катетів 
на 5 см менший за інший. Знайдіть катети цього трикутника. Яка 
з наведених систем рівнянь відповідає умові задачі, якщо довжину 
меншого катета позначено через х  см, а більшого — через у см?

А Б В Г
\ х-у  = 5,
\х2 + у2 =625

\ у-х  = 5, 
\х2 + у 2 = 25

\ у -х  = 5,
[х2 + у 2 = 625

\ у -х  = 5, 
\х + у = 25

(8 )  Радіус кола, описаного навколо трикутника, дорівнює одній з його сто­
рін. Знайдіть кут трикутника, протилежний цій стороні.

А Б В Г
30° 150° 60° 30° або 150°

Катети прямокутного трикутника дорівнюють 3 см і 4 см. Знайдіть радіус
кола, вписаного в цей трикутник.

А Б в Г
1 см 1,5 см 2 см 2,5 см
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(l(j) У паралелограмі ABCD sin Z A  = t. Знайдіть sin Z  В .

А Б В г
t - t л/ l - і 2 -V i - t 2

І І Ш І М І І І І І І І І І Н Ш І П Ш І Ш Н І І Ш І Ш І І І І Ш І І Ш Ш Н  I ln v ra  и а Г Т И М Я   I l l ............................І І І ІШ ІШ Ш ІІІІ І...... I ......... I !

(її) Знайдіть значення виразу

Друга частина
8х-5  1х + 1

х 2 - 3 6  3 6 - х 2

Знайдіть площу круга, обмеженого колом завдовжки 8 л .

^З) Знайдіть значення виразу л]і8,52 -1 7 ,52 .

На уроці з географії 7 учнів 9-го класу отримали такі оцінки за практич­
ну роботу: 8, 8, 6, 10, 8, 7, 9. Запишіть варіаційний ряд даних. Складіть 
таблицю варіант і частот. Знайдіть середнє значення вибірки.

©  Дано точки А (2;5), £ (2 ;7 ), С (і;2 ), £>(3;4). Знайдіть кут між вектора­
ми АВ і СБ.

І Ш Ш І Ш Ш І Ш І Ш І І Ш І Ш Н Ш Ш І Ш І І Ш Ш І Ш Ш П  Третя частина Ш ІШ ІШ Ш Ш Ш ІШ ІІІІШ И ІШ ІИ Ш Ш Ш ІІІІШ Ш І

3 пунктів А і В, відстань між якими дорівнює 360 км, вирушають од­
ночасно два автомобілі. Якщо автомобілі рухатимуться назустріч один 
одному, то зустрінуться через 3 год. Якщо ж вони їхатимуть в одному 
напрямку, то автомобіль, що виїхав з пункту В, наздожене автомобіль, 
який виїхав з пункту А, через 12 год. Знайдіть швидкість кожного авто­
мобіля.

Обчисліть перший член і різницю арифметичної прогресії (ап), якщо 
а5 + а12=36,  а3 + а19=6.

Складіть формули паралельного перенесення, внаслідок якого центр 
кола, описаного навколо прямокутного трикутника АВС, переходить 
у точку 0 (0 ;0 ), якщо А (7;1), В (і;9 ), С(1;1).

шішішіііііішіішімішіїшіішішііішіі! Ч е т в е р т а  ЧвСТИНв шшшішішіїшшішішшшшшішшш

(їв) Знайдіть область визначення функції у = — + л/4 - х 2 .
ч“ '  х — 1

£) Побудуйте графік функції і/ = |х-3| + |х + 2|.

(2і) Більша діагональ прямокутної трапеції є бісектрисою гострого кута і ділить 
другу діагональ у відношенні 8 : 5 ,  починаючи від вершини прямого кута. 
Знайдіть периметр трапеції, якщо менша бічна сторона дорівнює 16 см.
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ВАРІАНТ 28

ШШШІШІІШШШІШШШІІНІШІІШІШШПШ 
/

Перша частина І І Ш Ш Ж і Ш і Н Ш Ш Ж І ї Ш Ш Ш і Ш Ш Ш Ш Ж М І ! !

(Т ) Обчисліть:
14

7
15

А Б В Г

1 1 2 2
10 10 5 5

( ї )  Знайдіть найбільший спільний дільник чисел 50 і 70.
А Б В г
2 5 10 20

©  Розкладіть на множники вираз х 3 -  х ■
А Б В Г

' ( х - і ) ( х  + і ) х ( і - х ) ( х  + і ) х ( х - і ) ( х  + і ) х ( х - і ) 2

( 4)  Функцію задано формулою у = 6 х -  9. Знайдіть значення аргумента, якщо 
значення функції дорівнює 15.

А Б В Г
-4 4 81 1

© )  Розкладіть на множники квадратний тричлен - х 2-7 х  + 8.
А Б В Г

- ( х  + і ) ( х - 8 ) - ( х - і ) ( х  + 8) (х  + 1 ) ( х -8 ) ( х - і ) ( х  + 8)

© Катер пройшов шлях між пристанями за течією річки за 3 год, а проти 
течії — за 4 год. Швидкість течії становить 3 км/год. Яке з рівнянь 
є математичною моделлю цієї задачі, якщо швидкість катера у стоячій 
воді позначено через х км/год?

А Б В г

4х = 3х + 3 X X-  = -  + 3 
3 4

4(х + 3) = 3 (х -3 ) 3(х + 3) = 4 (х -3 )

© Укажіть координати точки перетину графіка рівняння 2х + 3у = 12 з віссю 
ординат.

А Б в Г

(3;0) (°; з) (4;0) (0;4)

© Знайдіть найменший із кутів чотирикутника, якщо відомо, що вони 
пропорційні числам 2, 3, 7, 8".

А Б В Г
108° 144° 72° Осо 

; 
СО

і

Три кола з центрами в точках Ох, 0 2 , 0 3 і радіусами 2 см, 6 см, 10 см 
відповідно дотикаються зовнішньо. Знайдіть периметр трикутника 0 10 20 3.

А Б В Г
18 см 32 см 64 см 36 см
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Знайдіть скалярний добуток векторів а (-1 ;4 ) і 2 ?(-5 ;-і).

А Б В І Г
3 12 20 1

і ; 111 н 11 н 11 ш 11: 111 Ні ні і п і II і ІП  и м м і II11II111 м и і) Д р у г а  Н а С Т И Н а  м п і і і ш і ш ш і і ш і ш і ш ш і ш ш ш і м і і ш і ш ш і і

©  На 40 картках записано натуральні числа від 1 до 40. Навмання 
виймають одну з них. Знайдіть ймовірність того, що число, записане на 
вийнятій картці, буде більшим за ЗО.

,12) Знайдіть периметр рівнобедреного трикутника, бічна сторона якого до­
рівнює 34, а основа на 2 коротша від бічної сторони.

® г> ,  ■ 4 х 2 - 9 х - 9Розвяжіть рівняння ---------------- = 0-
х 2 - 7х  +  12

(і^) Запишіть формулу тг-го члена арифметичної прогресії 2,3; 2; 1,7; ....

(Т )̂ Рівновіддалена від катетів точка гіпотенузи прямокутного трикутника 
ділить її на відрізки завдовжки ЗО см і 40 см. Знайдіть катети трикут­
ника.

  ніш Т р е Т Я  Ч а С Т И Н а  шшмшіїшіішпшшшшшішшішшшшії

© )  У першому бідоні було молоко з масовою часткою жиру 2% , а в друго­
му — молоко з масовою часткою жиру 6% . Скільки кілограмів молока 
треба взяти з кожного бідона, щоб отримати 16 кг молока, масова частка 
жиру в якому дорівнює 3 %?

 З х  /—Скоротіть дріб -----------------  і знайдіть його значення при х = 3 -  V 2 .
х - 9 х

Знайдіть радіус кола, описаного навколо рівнобедреної трапеції, бічні 
сторони якої дорівнюють 10 см, а основи — 2 см і 14 см.

м ііш іііііііп ііііш іш ііш ш іш ш іш ш іїїш  Ч е т в е р т а  Ч Э С Т И Н З  п ш ш ш ш ш іш ш ш іш ш и ш ш іш ш ш ш

(і9) Побудуйте графік функції г/ = |х + 2| + |х-і| .

Q) На координатній прямій точками позначено ------ •---------------- •---------- ►2 . , -1 6 хкорені квадратного тричлена ах +Ьх + с (див.
,  т ,  ,  . а х 2 + Ь х  +  с  -рисунок). Розв яжіть рівняння ---------------- = 0 •

х  +  2

1) У прямокутній трапеції основи відносяться як 1 : 4 ,  а діагоналі — як
1 : 2 .  Знайдіть тангенс гострого кута цієї трапеції.



ВАРІАНТ 29
Ш і і Ж Ж Ш Ж Ш і Ш Ж Ж Ж М Ж І Ж Ж Ш Ш Ш Ж П Перша частина

(Т ) Виконайте ділення: 14,4:8.

Ш Ж І Ж І Ж Ж М Ш І Ж ’ І Ж Ш М Н Ж І Ж Ж М Ж Ж Ж

А Б В Г
0,18 1,8 18 1,08

Обчисліть: • -  
16 V

8  ̂
Л ) •

А Б В Г
1 2 2 1
6 3 3 6

©

© Функцію задано формулою у = Зх -25. Знайдіть значення аргумента, при 
якому значення функції дорівнює -7.

А Б В г
18 -4 6 - 6 6

( ї )  Укажіть корені квадратного тричлена х 2 - 9 х - 3 6 .

А Б В Г
12; 3 12; -3 -12; 3 -12; -3

© Обчисліть 3 : 3 .
А Б В Г

1 127 99 3

© Знайдіть перший член арифметичної прогресії ( ап) ,  якщо а2 ~ 2,1, 
ниця сі = 0,7 .

а різ-

А | Б В г
1,4 2,8 0,3 14,7

(7 ) Відомо, що т >п.  Укажіть правильну нерівність.

1 А
Б В Г

т п 6 т  < 6 п 1 - т > 1 - п т - 9 < п - 9
2 2

(в )  о іайдіть радіус кола, описаного навколо правильного трикутника зі сто- 
р< чою 8л/з\

©

А Б в Г
2Уз 4л/з 4 8

и "нпення відповідних сторін 
Знайдіть відношення площ

двох подібних многокутників дорівнює 
цих многокутників.

А Б в Г

І 
1

С
О

н
* 4 : 1 8 :1 16: 1
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0^) Визначте вид кута а (0 °< а< 180°), якщо віпооО , соєасО .
А Б В г

Гострий Прямий Тупий Розгорнутий

Ш Ш ІШ ІІШ ІІШ Ш ІШ Ш ІШ Ш Ш Ш Ш Ш ІІШ Ш Ш  Друга частина Ш П Ш Ш Ш Ш ІІІ)  ІІШ Ш Ш ІШ Ш ІШ Ш ІШ Ш

х + 1 1( її)  Знайдіть значення виразу
Зх +18 х + 6

(12) Перша сторона трикутника дорівнює 48, друга сторона у 8 разів корот­
ша від першої, а третя на 40 довша за другу. Знайдіть периметр цього 
трикутника.

(13) Звільніться від ірраціональності в знаменнику дробу
- Я

(і^) Скільки грамів води потрібно взяти, щоб приготувати 25%-й розчин солі, 
маючи 380 г солі?

(і^) Визначте кут між векторами а і Ь, якщо вектори а-2Ь  і 2а + Ь пер­
пендикулярні, а = \Ь = 1.

Третя частина
© )  Тракторист мав зорати поле площею 224 га. Кожного дня він орав на 6 га 

більше, ніж планував, а тому закінчив оранку на 12 днів раніше строку. 
За скільки днів тракторист зорав поле?

© )  Спростіть вираз I У240 •

(їв) Площа кругового сектора становить — площі круга. Знайдіть площу цьо-
6

го сектора, якщо довжина дуги, на яку він спирається, дорівнює 10л см.

; 111П 1 1 1 їм  1 1 ! І П 11 1 1 1 ! ІП і  1 1 I I  І !  Н И 1 1 ! ! !  11 ] 1 1М 1 1Н І  Ч е Т В Є р Т З  ЧЗСТИНЗ .Ш І І Ш І І І Ш І І Ш І Ш Ш Ш І Ш І Ш І 1Ш Ш Ш І І

(їв) Знайдіть область визначення функції — | ^ -  + л /25-х2 .
х - 9

І х 2+(и + а)2 =4. якщогз - • > • \х2+(у + а) =4,5) Знайдіть КІЛЬКІСТЬ розв ЯЗК1В системи рівнянь < 1
[г/-|х| = 4,

а = 3.

і) Серединний перпендикуляр до діагоналі прямокутника перетинає дві 
паралельні сторони прямокутника й утворює з ними кути а. Знайдіть 
градусну міру кута між діагоналями, якщо відомо, що він теж дорівнює 
куту а.



ВАРІАНТ ЗО

М ІІІМ Ш Ш Ш Н Ш Ш Ш Ш М Ш ІІІШ Ш Ш Ш Ш Ш Ш  П е р ш а  ч а с т и н а  м н м ш і і ш е і і м і і ш ш і ш ш і і ш ш ш ш ш ш і і ш

(Т ) Виконайте ділення: 8 :0 ,2 .
А Б В Г

2,5 4 0,4 40

( 2)  Укажіть точку, яка лежить у другій координатній чверті.
А Б в Г

Р(-11;-5) <2(11;5) Д(11;-5) 5(-11;5)

®  Розкладіть на множники вираз - 3 6 а -а х 2 -12ха.

А Б в Г
- а ( х - б ) 2 -а (х  + 6)2 а (х -б )2 - (а х -6 а )2

( ї )  Знайдіть корені квадратного тричлена х 2 + Юх + 24.
А Б В Г

-6 ; 4 -4 ; 6 4; 6 - 6 ; - 4

®  Розв’яжіть нерівність 6х<9х + 15.
А Б в г

(-5; + °°) (-° ° ;-5 ) (-«»; 5) ( - о о ; і )

(б ) У школі навчається 280 хлопчиків, що становить — усіх учнів. Скільки 
усього учнів навчається в школі? ^

А Б в Г
160 490 240 420

( 7)  Розв’яжіть нерівність х 2- х - 1 2 > 0 .

А Б в г
[-4; з] ( _ о о ; - 4 ] и [ 3 ; +  ° ° ) [-3; 4] ( - ° ° ; - 3 ] и [ 4 ; +  ~ )

6) Сума двох кутів паралелограма дорівнює 80°. Знайдіть усі кути парале­
лограма.

А Б . В Г
40°, 120°, 40°, 

120°
40°, 140°, 40°, 

140°
80°, 100°, 80°, 

100°
20°, 160°, 20°, 

160°

9) Обчисліть площу ромба з діагоналями 8 см і 6 см.
А Б В Г

48 см2 24 см2 14 см2 12 см2
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(15) При якому значенні у вектори а(5;г/) і £>(-4; 2) перпендикулярні?

А Б В г

5 -10 10 2

Ш І І І Н І Ш І Ш І І Ш Ш І П І Н Ш П Ш І І Н Ш Ш Ш Ш Ш Ш Друга частина
Перетворіть добуток виразів х (3х~ і)(3х  + і) на многочлен.

М Н Н І Ш Н П М М М М і І І І М Ш і Н Н Н И Ш М І М І І М И І І М

13р На тригонометричному колі точка М( х ; у )  відпо­
відає куту а (див. рисунок). Знайдіть tg(X, якщо 
х = 1, у=2.

© )  Спростіть вираз т
п

2 2 т - п - + п .
т + п

на 17 грн. На скільки відсотків зросла ціна товару?

(і^) Пряма, яка проходить через початок координат, перетинає коло х 2 +у 2 = 25 
у точці з абсцисою 3 і додатною ординатою. Запишіть рівняння цієї 
прямої.

Н И Н І Ш Н І Ї  І І Ш І І Ш І І Ш І І I I I I !  П І Ш І  Ш І Ш  НІ Н І Ш І  Третя частина І І Ш І І І Н І Ш Н І Н Ш Н Н П Ш І І І Н Ш І І І Н І І Ш І І Ш Ш І І І

(іб) Розв’яжіть задачу, побудувавши її математичну модель.
Для перевезення 80 т вантажу було замовлено певну кількість вантажівок. 
Через несправність двох із них на кожний автомобіль довелося навантажи­
ти на 2 т більше, ніж планувалось. Скільки автомобілів мали перевозити 
вантаж?

© )  Розв’яжіть рівняння (х -4 )| х4 -1 7 х 2+1б| = 0.

® )  Дві прямі, паралельні стороні АВ трикутника АВС, ділять сторону АС 
у  відношенні 1 :4 :2 , починаючи від вершини С. Знайдіть відношення 
площ отриманих частин трикутника.

І П І І Ш І Ш Ш Ш Ш І І І Ш І Ш Н Ш П І Ш І І І Ш П І Ш І  Четверта частина ! І І І І Ш І І ! І Н Ш І І Ш І Ш Н І І П И Ш Н І Ш І Ї ! ! Н І Ш І !

(і9) Знайдіть всі значення параметра а, при яких система \Х ~ м а є
[у = х +а

єдиний розв’язок.

0) Розв’яжіть рівняння х 2 + 2 х -4 0 1-6 = 2 •

( ©  Пряма, що перетинає протилежні сторони паралелограма, ділить одну 
з них на відрізки 10 см і 14 см, а площу — у відношенні 1:2. Знайдіть 
довжини відрізків, на які пряма ділить другу сторону паралелограма. 
Розгляньте всі можливі випадки.


